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����ก��������
�ก�������ก����������������	 !"���#�$���%��
�&ก%��%�	 ! 55-00-0838 ����
����ก�� 55-01984 � #�&.
/�0���1���!���
�ก�$ก����2��34������ก������� 3%034�ก�"ก��������ก��
$
������� ������	 !"���#�$���%� 45��ก�0�#�ก��� �5#��5#������� ������5�6	 !�ก !6#�
��������	 !3%0
���!���
�ก�$ก���7�!��/�0���������5�6������	 !3%0����5#�&5��8 	 !�ก !6#�
�� ��
�5#�ก����2���
�����
34���������ก��	�����&%�$	����5#��95�����������	 !"���#�$���%� �#�	�����2���
���������ก��
:;ก<�&�$&��ก���/% !6�3/%��=&�ก���ก��������3%0�
���������������	 !"���#�$���%� 

ก�� ���"���#�$���%� :��61��	�ก<1��	>�4�
������"���#�$���%�    	����
�	 !/�0������������5�6 
���1ก�	 !�ก !6#�
����6��"���#�$���%� ���!�$������ก����������&
�3%
# $��&5�?/� � 

1.ก��"�$	��34�	 ! (Mapping) �.��ก���1$
���#����!���	������� �#��/%�$��6$
�������
3%0�.��ก���1�
���#0	������� 4%ก��	��34�	 ! ��/�0�$I�	 !�5����" ���  

1.1) �.��ก���1�#����!���	���������� ".���%� �6�5���0$��	 !�5��/J��5#� ������
��
ก���"��K�&���&����ก<&�ก���3%03�%5�4%�&������ 3�#��
�%$%� "���#�
3���������ก<&�� 3�#��
�%$%� "���/J�&
����5�/���/�
��
����7 #�&����ก<&�ก�
�����!�� ก�������������#����� &
��?$
���ก��������ก�;��3%0� �#��&5����!�� 
�6�#7��
5����5	 !�/J�	�6�	�ก<&�ก�?�5���"��������7 ��ก<&�ก���  

1.2) �.��ก���1�#��/%�$��6$
������� ".���%� �6�5���0$��	 !"���/J�&
�������ก��
3ก
?�/LK�� ���!��"�กก��&�#"�����/��/MN����������$�$6�.&�#"#�����0�1
���/��/MN����%�!��	 ! (Mobile Unit) ��/U 2554 ��#5� ���$����;!� ก��&�#"��
������ 	��ก���ก<&�&ก��&�V�� ��$�/J��
�6%0 11.45 ��ก36ก&��/�0��	�����
	 !&ก��&�V����ก	 !�
$ 5 ���$��3�ก ?$
3ก5 ��#��� ����#�ก &
���� ก0�%!��$�ก 
$�ก��� �5#����$����� ��� �ก%�������������?���$ � &ก��&�V�� �
�6%0 11.11 
3%0���$����� �����%��1���������	�$9��� &ก��&�V���
�6%0 8.44  
��$�%
��ก��4%ก��&�#"#�����0�1&�#�65���WX��0#��3%0�

�����4�
������"���#�$
���%� "���#� 247 &�#�65��/�0"��/U 2555 $������ก���$6ก%
5���������  :��61
#�	6�:��&�1ก��3�	61	 ! 12 ���%�  ��#5� ���$����;!� �����/�0��	��
�กZ#6�& [6#� 
ก�$����9��ก(Benzoic acid) �
�6%0 44.44 ���$����� ��� ����3�I�� ก��/��/MN�����
�7��� Coliform 3%0 E.coli �
�6%0 41.67 3%0���$�� ��� �����������������7�0/e$
���	���$ 20 %�&� � ก��&ก��&�V��3%0/��/MN���7��� Coliform3%0E.coli �
�6%0 
35.29 
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/LK��ก�����7���"
%��	� 61ก5����������� ��#5�  � ก�����7��� Coliforms �����4�

���4�������3%0��7�0 &ก��&�V�� �
�6%0 19.13 �5#�ก���� Coliforms ��
����� &ก��&�V���
�6%0 14.18 ก��� �7���$��ก%5�#�5�4%��
�ก�$���	���$������� 
�75� 	
���� 6 $������ ��
/?$
#5� "���#�$���%�6����� /LK�����!�� �
�%�ก<�0���4�

���4������� �$6�g��0�65��6�!�4�
/�0ก��ก���
�������3%034�%�6"����5�6����� 
 
1.3) �.��ก���1��#0��7��ก�� ".���%� "�ก�
���%����#"�0$��?���#����$Iก	�!#
/�0�	: ��#5� �0$��?���#�������&
�6�5��%��$������
$	
�6���/�0�	: ��ก36ก
&����6"���#�$ ��#5� �$Iก��"���#�$���%�� �0$��?���#�6�5��%��$��	 ! 5 ������ 
��ก"�ก� �"�ก�	�#����� �:.�K.%�$$�  ����0�
#��� ���!�� 10 /U 	:#��<���!��$Iก
3%0����/LKK��������#  ��#5� �$Iก?	6/�0��/LK����$��������  �������ก&�#
%$%� /LK���& �6ก#5��ก�h1 ก����$>�&
?���$ ������/J�����&
���ก���ก��5��	��
�&�/LKK� 3%0����#0����$Iก�
#� 4%$��ก%5�#��$�%
��ก���
���%ก���WX��0#��
&�$&����#0��7��ก�� �$Iก 0-5 /U ��������ก�����>����
�"���#�$���%� 
/�0"���$���� ���� 2555 ��#5�  "���#��$Iก	�����$ 85,052 �� 7�!��������ก #�$
�5#����?$
 81,349 �� 4%��#0��7��ก�� : �������ก�
�6ก#5��ก�h1 �
�6%0 2.75 �& �6 
�
�6%0 6.13���!��
#� �
�6%0 3.79  3%0� ��#0�
#� �
�6%0 3.10 

 
2. "�$	��34�	 ! ������5�6�%�ก	 !	�����$
�������3%0��7��ก����"���#�$���%� ��#5� � 

��5#6��� ���1ก�3%0������5�6	 !	�����$
�������"���#� 24 3�5� 36ก&��/�0��	 ��� �#����!���	��
�����"���#� 7 3�5� �#��/%�$��6$
������� "���#� 12 3�5� ��7��ก����#�6 "���#� 3 3�5� 3%0
��5#6���������
� "���#� 2 3�5� 3%0� ������5�6���!��;��"�กก�����0��$
#6#�> ก��	�� snow ball &%�$"�
45��ก�0�#�ก����$�
63%ก�/% !6��#����$��I��5#�ก���0�#5��������5�6 

3. "�$	��34�	 !�#�&ก���$
�������������	 !"���#�$���%� ��#5� ��5#6��� ���1ก� 3%0������5�6
$
�������� ก��$������ก�"ก���	 !.���/J��#�&ก��� ��
��ก���� 6���
	������0$������	 !3%0�0$��/�0�	: 
�65��?�กI&����#5� ก��	�����$
�������6����$ก�������ก���0�#5����5#6���	 !�ก !6#�
��3%06��&
��ก��
ก����2���65��&5����!�� ��6%0�� 6$����
� 1,2 3%0 3 3�$�?#
����/3�����?%�145���#I�?9&1������5�6
�

�����4�
����������&
 www.consumersouth.org/network/food 

�#�&ก���$
���������"���#�$���%�	 !�����K /�0ก��$
#6 
3.1 �#����!���$
������� /�0ก��$
#6 34�3�5�	��2���ก<&�ก�"���#�$���%�/�0"��/U 2555-

2559 ก��	���ก<&�>�&
 4 �������	 !�����0 ก��/%�ก��7�������#�6�� /p���
�?�� ������	 !
&���%��&���� �.�#��� 6� ก��� >�����K%
5��������  ����	 !��
��ก<1	���6�ก�>���7�&�	��	0�%



4 

����#��5�#"0�0 >���������� ������1ก���������5#�&���%�#��� :��61�� 6���
����/LKK�7�#
�ก ���	 !�/J�3�%5��#��#�3%0.5�6	�$����/LKK������
��&��#�. ���$ �� �%    

3.2 �#��/%�$��6$
������� /�0ก��$
#6 ���#�����$ �.������� 3�%5�"����5�6����
�3%0
����������
�� :��61�� 6���
��5�
�>���3%0�
�����!���
���� ������ก<&����	� 61#�. ?	 �0��
ก���

�����4�
������$
�������	 !��
�3�I� �75� ก��� ������5�6����������

�����4�
������
�0$�������� 3%0ก��� :��61��	�ก<1��	>�4�
�����������1ก�/ก�����5#�	
��.�!� ��ก"�ก� �6��� 
��5#6��������V �75� �����ก�����>����
�"���#�$���%� :��61#�	6�:��&�1ก��3�	61	 ! 12 
���%� �����ก����ก<&�3%0��ก��1"���#�$ �����ก���/:
��&#1"���#�$ ก��� ��6��6���"���#�$
	 !7�$�"�45��ก%?ก	����������0ก���ก�������/%�$��6�0$��"���#�$���%� 	����
�	 !
�����%�!��3%0/�0�������0�#5����5#6���	 !�ก !6#�
�� �5�4%��
��5#6��������.$���������
�65����
�3�I�  �/J�&
� 

3.3 �
������7��ก�������3%0�#����#�6 /�0ก��$
#6 ก��$����������ก���$Iก�&
?�5ก���#�� 
	 !%$ก���������#�� ������� �6#���$Iก ก����2��:��61�$Iก�%Iก&
�3����ก�����������
�����
�� ��6�&
ก��/�0������3%0������
�"�ก��0	��&3�	6:��&�1 
���#�	6�%�6���%������	�1 �/J�&
�   

4. "�ก�
���%������5�6&��34�	 !���
� 2 � ก��/�0���	����
�ก�$������5�6�#���5#������ก��
	�����$
�������3%0��7��ก��	 !7�$�"��;����"���#�$���%� 

5. ������5�6q?$
� ก����2��34������ก�������3%0 34�ก�"ก��������ก��$
�������������	 !
"���#�$���%� ��
��ก���0��&�$&��4%ก���/% !6�3/%�$
���
���#0�����"���#�$���%� �$6� ก��3�5�
�	��	��
�	 !3%0ก%?กก��	��������3&5%0������5�6 

 

 

 

 

 

 

 



5 

ก2""2ก��
:�/ก�1 

 ��ก�����6���4%ก��$����������ก��������
�ก�������ก����������������	 !"���#�$���%�

�
�&ก%��%�	 ! 55-00-0838 ��������ก�� 55-01984 �����I"���%
&��#�&.
/�0���1	 !#��?#
 &
�������0�
�

ก����
��ก�� ?#
#���" 3%0������
���/�0���$����������ก��"�ก 34�����
���#0$
������� 

�����ก���ก��	
�������
�ก����
��������
����(���.) 

 ��0	�����q���5�������0�
��/J��65��6�!� ��� 4:.$�.���1�	�  �
> �#
2� 4�
����#6ก���.����ก��

"�$ก���0���
���� ���#�	6�%�6���%������	�1 (�"��.�.�.)  	 !��63�0���3�#	��ก��	�����	 !$ 3ก5

��0	��������!�6��  �
����	ก��&1 �&�ก�� ��ก#�7�ก������0 	����
�	 !�กI�3%0�#��#��
���%�ก !6#ก��

������5�6$
���������6��"���#�$  

�������
�������5�6$
���������"���#�$���%�"�ก�%�6����5#� /�0ก��$
#6 �����ก���
��>����
�"���#�$���%� :��61#�	6�:��&�1ก��3�	61	 ! 12 ���%� :��61�� 6���
#�. >���7�&����!�7
�7�������
"0�0 �.����:��&�>��� :��61�� 6���
����/LKK�7�#�ก ������1ก�7
�7�&���%�7��3� &���%ก�03����>
1 
������ก<&����	� 61#�. ?	  :��61�� 6���
��57
�7��:�<Vก�"���� 6� �������	����0 ���%� ��������!�
4�
������"���#�$���%�   �	:��%������%� �	:��%�����$��K5  �����ก>�����K�
���� �	:��%&���%
703%
 ���1ก���������5#�&���%�#��� �
������.  ��0ก#  ���#�����$ 7���4�
/�0ก��ก���
�������
�	:��%�����$��K5 ��!������K ��� ก��?$
������3�0���3�#	��ก��"�$&����
	6����������!��
���� ".
���%���3�#	��	 !�/J��5#�4��	 !����0���0�#5��>
�ก�"3%0�#�����4�$7��&5������"�ก��6ก�����
������>1>
�ก�"ก��	5���	 !6#"���#�$���%� 

 
��0	�����$
��#�7�ก��  /�0ก��$
#6 �:.�K.%�$$� ����0�
#���  ��03�	6:��&�1 4:.$�.

	# :�ก$�r ��6����h�& ��0	���6�ก�>���7�&� $�.	�.K.������ �> 6���&�   � � 0 	� � & 3 � 	 6 : � � & �1 
���#�	6�%�6���%������	�1  ��"��61#�#�2�1  =	>���  ��"��61�	���&�1  "��	���>1  ��"��61?�	��61  :�����ก<1 
���#�	6�%�6	�ก<�� ��"��61/��61����761  "���	:  ���#�	6�%�6��7��s���%� 
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�;��;� 
��6���g���������1����ก��������
�ก�������ก����������������	 !"���#�$���%� �
�&ก%�

�%�	 ! 55-00-0838 ��������ก�� 55-019844 ��6�&
ก��������
���/�0���$������ก��"�ก�����ก���
ก��	
�������
�ก����
��������
����(���.)  "�$	���;���$6� #�&.
/�0���1 ���!���
/����#�
ก�0�#�ก����2��7
$����ก�������ก�������
��������
���#0$
�������3%0��7��ก��  ก�� :;ก<� 
"���#�$���%� �060 2 /U 

������!��"�ก������5�6�%�ก$
���������� ���. ?$
3ก5 ��3�5 ��7��ก����#�6 �$Iก?	6?�5ก��
�#�� �
�������3%034�%�6��&�V�� 3%0�#����!���	������� ?$
"�$/�07
������3%0��"�����%��ก
$����������� 2 ����	 !����5�� ��� 1) ��&��< �"��K ก�
��	�q 3%0 2) "���#�$���%� ���!��5#�ก����2����
�ก�$
�/J�&
�3��ก��	�����$
������� 9;!�?$
����&5���0ก���ก��ก��ก��	�:	��34���������!��
���#03%0
?$
����#����I�7����
$������ก��  

ก � � "� � � #� $ � � � % �  	 � �  � � � .  ? $
 / � 0 � � � ก� �  4 : . $ � . � � �1 � 	 �  �
 > � #
 2�  " � ก
���#�	6�%�6���%������	�13%0�ก.��7�6 %0������>
1 4�
/�0������#�7�ก��:��61��	�ก<1��	>�4�
������ 
���#�	6�%�6���%������	�1 ��
��	 ������
��
���75#6�/J�	 ��7�!��/�0����0�#5��������5�6������	 !3%0
������5�6�%�ก$
���������� ���. ���!��"�ก�/J���ก#�7�ก������.����ก��:;ก<�������	 ! �/J�4�
	 !?$
���ก��
6�����"�ก��� ������5�6 � �#����
�#���7 !6#7�K3%0� �#�������.$
��ก��������"�$ก��  

��0	�����?$
/�0�������5#�ก��������5�6$
�������������	 !"������.$���������"����%
4%
&��#�&.
/�0���1	 !&���?#
 ��� �
�����34����/����ก��$
�������������	 !"���#�$���%� 	 !��$�%
��ก��
34���������!��
���#0  

 
 ��/�;��������ก�� 

1 �ก���� 2556 
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#������ ก���;�#�2�����ก�� 

.�������ก�� ������
�ก������ก����������������	 !"���#�$���%� 

���
#:=�
� � �กก��> /#�"�4  

$
#6�����ก���ก��	
�������
�ก����
��������
���� (���.) � ��6��6������
�3%0�5��������


��?	6�
����$  �$6 ���. ?$
$���������	���3�#	���7���
ก���!���2��ก�0�#�ก���7���0�� 3%03�#	��

�7����� ���!�������
���
��?	6� �
����	 !$ ���� ���.";�?$
"�$	��34���������!��
���#0�;�� ���!��5������

ก����
���=&�ก���3%0�5���6�ก����������������/�07�ก�ก%
5��/X����6��
� �
���#0"�กก��������

�����3%0��7��ก�	 !����0�� ������6.;� ก��� �����	 !� �
����&5��
���#03%0��7��ก���65��

�� 6��� � ก����
�.;������	 !/%�$��6 � �#����!���$
��������65��6�!�6�� � �#����
�#����
��"3%0� 

�#�������.��ก����
�	5�	��	 !"0�%��ก4%�& 3%0�%��ก�������������/�����	 !����0��3%0.�ก&
��&��

�%�ก��7��ก�� ?�5ก5���
�ก�$��#0	
���7��ก��	 !��$����%
��ก�� �#���� !6�3%0�"I�/p#6$
#6���?�5&�$&5�

�������� �$6�g��0�������#�� ����#��$���%��&��� �����#�"3%0�%�$�%��$ ����0��I� 3%0� ��2��ก��

3%0ก���� 6���
	 !��#�6$
#6������
����3%0��7��ก��  

 ���!���
���%
�/X����6�
��&
� 34���������!��
���#0ก����$6
	>:��&�1��
��$�%
��ก��

���1/�0ก�������K����0���5#��95����� 9;!�/�0ก��$
#6 �0��ก��4%�& �0��ก��ก�0"�6 3%0�0��

ก�������������  3%0��$�%
��ก��3�#	��ก��"�$ก��$
����������?	6&��34�6
	>:��&�1�����

3�5�7�&�	��� 3 $
�� ?$
3ก5 1) �
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�������
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"�$/�07
������3%0��"�����%��ก$����������� 2 
����	 !����5�� ��� 1) ��&��< �"��K ก�
��	�q 3%0 2) "���#�$���%� ���!��5#�ก����2����
�ก�$�/J�&
�3��ก��
	�����$
������� 9;!�?$
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� �	
��

!��"
�����#�$� �	����  
module �� ���
���%	 &�"#�

���'� �������#ก�	
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�5#�ก����2��
�
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��> /��������;�#�2�ก�� 
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�/�/#� ��;�#�2���� 
 #��	 ! 7 ก��6�6� 2555 t 6 �ก���� 2556 
4 ก���;�#�2���� 
 &%�$�060�#%� 3 �$���?$
� ก�"ก���/�07
�������5#�ก��������5�6������	 ! ���!���2��6
	>:��&�1
3%034������ก��$
������� "���#�$���%�   ��6%0�� 6$� $��� � 
 
1. ก��:�/.�
�����#�����9�����������> /,��	9��"9��B���#ก�����!�� 
 1.1 ก��:�/.�
�2#���/�
�!�
� �����ก�������: ��,���������	�� � #��	 ! 20 &
%��� 2555 � 

�
��/�07
��.����ก��"�$ก���0���
���� ���#�	6�%�6���%������	�1 4�
��
��5#�/�07
�/�0ก��$
#6

�
����	ก��&1 �&�ก�� 4:.$�.���1�	�  �
> �#
2� �
���7�6  %0������>
13%0�
�#���� �
#���7�&�  ��	 !

/�07
�?$
ก����$�/X����6ก��$����������$63�5�ก���ก��	�������ก�/J� 3 6
	>:��&�1 3%0�5#��
���

������5�6	 !"0�5#�	����� $��� � 

• �#����!���	�������  ������5�6	 !�5#�	�����/�0ก��$
#6 �
�����#�����$, �
�ก�����  

���	��, 7
�7��
���#�ก�&���%��	��3%0���1ก���������5#�&���%�#��� 

• �����/%�$��6 ������5�6	 !�5#�	�����/�0ก��$
#6 ��"��61���
  ��	�ก<1�45�, �����

������>1>
�ก�"ก��	5���	 !6#"���#�$���%�, 7���4�
/�0ก��ก���
��������	:��%�����$��K53%0�����

��$��K5,�
�����#�����$,�����4�
������"���#�$���%�3%0:��61��	�ก<14�
������"���#�$���%� 

• ��7��ก��3%0����
#� ������5�6	 !�5#�	�����/�0ก��$
#6 �:.�K.%�$$� ����0�
#���

,4:.$�.	�K.������ �> 6���&�  

3%0� 3�#	��$����������ก�� $��� � 

• "�$/�07
�"�$	��34�6
	>:��&�1�#����!���	������� �$6� ������5�6	 !"0�5#��0$��#��

��$��I� /�0ก��?/$
#6 �
�����#�����$ ������5�6�
�ก����� ���	�� ������5�6&���%�#���3%0������5�6

�
���#�ก�&���%��	�� �$6ก����$��#�
���ก���0$��#����$��I� ?$
3ก5 ������5�6$������ก�"ก����0?��6�5 

&
��ก��ก����2�������!���0?� &
��ก��/s���&�ก�����!���0?��
�� 3%0"0� #�> ก����!�����65��?��
�� 

• "�$/�07
�"�$	��34������/%�$��6 �$6� ������5�6	 !"0��
��0$��#����$��I�

/�0ก��$
#6 :��61#�	6:��&�1ก��3�	61��& 12 ���%�, ��"��61���
  ��	�ก<1�45�, �����ก�����>����
�
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"���#�$���%�, �����������>1>
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• "�$/�07
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#� �$6� �:.�K.%�$$� ����0�
#���,4:.$�.
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 1.2 ก��:�/.�
����;�>4����01�	"�
�!���,.��ก��> /����!�� #��	 ! 22 &
%��� 2555 � �
��
/�07
��.����ก��"�$ก���0���
���� ���#�	6�%�6���%������	�1 4�
��
��5#�/�07
�/�0ก��$
#6 4:.$�.
���1�	�  �
> �#
2�, �:.�K.%�$$� ����0�
#���, 4:.$�.	�K.������ �> 6���&� , �
�"
h�  ����7�&�, �
�#�
%  7��$ , �
���� 6u0 6�$�� �
����	ก��&1 �&�ก��3%0�
�#���� �
#���7�&�  ��	 !/�07
�?$
� ก��

3%ก�/% !6�.;�����	 !&
�3����ก��"�$ก��
$
����7��ก����7
�7� ��0	��&
3�	6:��&�1?$
$����������ก�������1
�$I ก � &
 ? �5 ก� � �#� �� � &� � � % ก � �� � 
"���#�$��	%
� 9;!�7
�7�� ก%
5�/%�ก4�ก
/%�$������ 3%0���4%4%�&����6��
ก��
:��61 �$Iก�%Iก ���!�/�0ก���/J������
ก%��#�� � ก��$������ก�"ก�����
�#����

$
����7��ก�� #� ����0�1�
��5�	��
� � � � �  � � � � �1 ก � � ก� � � � � � � 	 ! � 

/�0�67�1 3%0�7
#�> ก����!������>���0���!���
7
�7�� ก�������
�
���% 9;!�4�
	 !	����
�	 !��!�����
���%������
:��61�$Iก�%Iก ����0	 !�����4�
������"���#�$���%� � ก��$������ก�"ก��������1��
�#����
���!��g%�ก
�v<�� �$6�7
�����������ก����!�����
���% 	���� �34���7��ก��";��#�ก����$�/X����6ก��	����� �75� 
ก����$#5� /U 57 �$Iก"���#�$���%�?$
���ก��$�3%ก5��&�������1 �$6� 3�#	��ก��	��������!�&���3&5ก5��	
��
"0&
��$��#��������1����5�3�5�$Iก � ก��"�$	��7
$�#����
 � ����� 6��5�3�53%0� ก��	
�	 !�7
$��������� 
�060&�������1 "0&
��������
�ก��	����� �	��	��� ��.�&, ���. �/	., 3%0����6���% 3%0�060��
3�5 3�ก�ก�$- 6 �$��� "0$�3%�����&��#�6 �$6� :��61�$Iก�%Iก, ����� 6�, 3%0�������# 9;!�3�#	��ก��
	�����&
��������	 !3%0������5�6	 !�5#�	����� �75� ��5#6�����>����
� :��61�$Iก�%Iก ����� 6� "�$	��
����!����� 3%07
$�#����
 
 
 1.3 ก��:�/.�
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���

��������������������	�� � #��	 ! 23 &
%��� 2555 � 

�
��/�07
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���� ���#�	6�%�6���%������	�1 4�
��
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4:.$�.���1�	�  �
> �#
2�, �
����	ก��&1 �&�ก��, �
�.�!� "
%�#%, 4:.$�./����	61 3ก
##�:1:� ,��"��61

#�#�2�1 =	>���, �
���>� �
�6/�0#�&�, �
���<w� �
<6ก,�
��
� 61��&�1 7�6�7���, �
����;ก �
5�$
#�, �
�

�����. ��0ก# , �
���&�� #�<1��ก�, �
�$%��� �
#�����&�1, �
��
��$� 	��>���7�&�, ��"��61/��6����761 

"���	:,��"��61?�h��61 :�����ก<13%0�
�#���� �
#���7�&�  ก��/�07
��������� �������5�6	 !��
��5#�/�07
�

?$
3%ก�/% !6��#����$��I�.;�ก�"ก���	 !$������ก���6�5������	 !3%0ก�"ก���	 !"0$������ก��������& $��� � 

• &.�7��3�  �.ก�03����>
1  ".���%� �6�5����&%
5�����	0�%������%� /�07�7��5#���K5

/�0ก����7 ��ก<&�ก���3%0/�0�������
�� ก�"ก���	 !������5�6� ก��$������ก�"ก����6�53%
#?$
3ก5 ก��

/%�ก�
�#���	� 61 ?�5���#�4�� ก��/%�ก4�ก���	� 61 3/%���
�?�� 9;!�4%4%�&"�ก3/%���
�?��?$
� ก��

���?/��63ก5����6���%�0��$ ���!�ก�"ก���	 !$������ก��?$
$������ก���#���5ก��?/ก��ก%
5����	���61 9;!�

������&ก�"ก���	 !&
��ก��$������ก��������	 !?$
3ก5 ก������#"�#���
$�������1���3�%5��������

7
�7� �75� 3�%5�����>���7�&� ���>
1/%�����"�$ 3%0?ก5��������� �����1��
� ก��/%�ก�
�#���	� 61������	 !�9�

���$���% (�����
	��	����0) 3%0ก��ก����$ก&�ก����7
�7���ก����
��ก<13%0�6�6���>
1/%� 

•  &. 703%
 �. ������� ".	
��$�����&���%703%
� >�����K�
����9;!��/J�34�3�5�	��

ก��$������7 #�&�������&���% � 3�%5��� 6���
$
���:�<Vก�"���� 6� � ก��	�������	� 61"���#� 100 ก#5�?�5 

� ก��$������ก�"ก�����
���#������/% !6��=&�ก��� ?�5����
�� ! ?�5$�!���%
� 9;!�� ��5#6������#�7�ก���$6

��0����7:��&�1 ��0�6���% ���#�	6�%�6���%������	�1 ��
ก��������
�"0$������ก�"ก���$
��ก��

/����/% !6��=&�ก���$
���
�������7
�7� �������34�	 !"0$������ก��������& ?$
3ก5 1) 34���2��

���!�4%�&#�&.
$���#����!���	���������3�#	�������/%�$��6 �$6"0��2���0��V���
���%3%0��
��

ก��� �5#��5#�ก���7
/�0�67�1	 !$�� ก��������"�$ก�������0$��&���% >�����&
�?�
���!���
��ก<1���>
1��7

�����
�� ก���6�6����	 !�ก<&����	� 61��7
�7�9;!�� 	������
�# 4�ก3%0��&#1 3%0�6�64%ก�����0�% �6�������6�!�
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���>
1��7 ��&#1�����
��������� 6�703%
����&#�	6� 2) 34�ก��3/���/#�&.
$��3%0ก��"����5�6#�&.
$�������

���!�ก����������7
�7� �$6"�$	��&%�$� �� 6# �
����������!��
���� ���#������ก<&����	� 613%0�
���
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/% ก���!�7
�7�/%�$��6$
��ก�������� 3) 34�ก��/����/% !6��=&�ก���ก��������	 !�� !6�&5��
�������

��	
ก75#�#�6 �$6$������ก�"ก�������� 6��5�3�5 ��7��ก��3�53%0�$Iก �$Iก�%Iก �$Iก/�0.�#�6 ก��%$

������60��#�6�
5� ��	����� ����4�
/p#6�������� ���#�����/����/% !6��=&�ก��� ���5�
��/����/% !6�

�=&�ก���3%0�5������������
�ก��$���������ก�"ก���������5�6��6��7
�7�&��&�#7 �#�$>�����K�
����

&���%703%
 4) 34���2��:�ก6���3ก����7
�7� ��0	����� �$6$������ก�"ก�����2��:�ก6���3ก���� 

ก��"�$ก�� 14 �0���
���#07
�7� 3%0��2��:�ก6���3ก������0ก���ก���

�����4�
������ 5) 34�
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• ก��� �5#��5#��#����!���	���������
� ��7��ก����#�6&��75#���6
 �$6$������

ก�"ก�����3�53%0�$Iก ���������&��75#�#�6 9;!������ก��ก��	������5#�ก���	:��%&���%703%
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��$��������	 !���!��ก�������1��
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1��7	
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��7
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K%
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3%ก�/% !6��	��	ก��	����������/%�$��6 $��� � 

• ������5�6�ก<&����	� 61#�. ?	 

�����.ก�0"�64%4%�&��5�
	6������� ?$
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 ������5�6/�0��

�����
������������.ก�0"�6�����"���#ก/%�
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����������!��
���� 6) "
$

3%ก�/% !6�����
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• ����	 !����5�� "0� �	:��%�����$��K5 ���� �	:��%������%� 

• ก��������"�$ก�� ก���������$6��/3��ก��	
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�.��ก���1$
������� 

".���%� 

1.�#����!���$
������� 

�#��/%�$��6$
������� 

��7��ก��3%0��#�6 

1.1 ก���"��K�&���&����:�<Vก�"����ก<&�ก���"���#�$
���%�� 3�#��
��$&�#  

1.2 3��������ก���ก<&�� 3�#��
�%$%� 

1.3 &
����5�/���/�
�ก�����3%03ก
/LK���� ����
 1.4/�07�ก�����ก<&�ก���&
�����ก�������65��&5����!�� 

1.5 &
���5������ก���#�ก%
5�����ก<&�ก� 
1.6 �6�#7�?�5���"ก��/�0ก����7 ��ก<&�ก��� 

2.1 ������$/��/MN��������  ��#5� &ก��&�V�� ��$
�/J��
�6%0 11.45 ��ก36ก&��/�0��	�����	 !&ก
��&�V����ก	 !�
$ 5 ���$��3�ก ?$
3ก5 ��#��� ��
��#�ก &
���� ก0�%!��$�ก $�ก��� �5#����$����� 
��� �ก%�������������?���$ � &ก��&�V�� �
�6%0 
11.11 3%0���$����� �����%��1���������	�$9��� &ก
��&�V���
�6%0 8.44  
  
2.2 �
���%4%ก��#�����0�1&�#�65������� /U 2555 �$6 
ก%
5��������� :��61#�	6�:��&�1ก��3�	61	 !  12 
���%� ��#5� ���$����;!� �����/�0��	��
�กZ#6�& [6#
� ก�$����9��ก(Benzoic acid) �
�6%0 44.44 ���$��
������ ����3�I�� ก��/��/MN������7��� Coliform > / 
E.coli �!�� / 41.67 3%0���$�� ��� ���-������������
��7�0/e$���	���$ 20 %�&� � ก��&ก��&�V��3%0
/��/MN���7��� Coliform> /E.coli �
�6%0 35.29 

2.3ก�����7���"
%��	� 61ก5����������� ��#5�  � /LK��ก����
�7��� Coliforms �����4�
���4�������3%0��7�0 &ก��&�V�� 
�
�6%0 19.13 �5#�ก���� Coliforms ������� &ก��&�V��
�
�6%0 14.18  
 3.1 �0$��?���#�������&
�6�5��%��$������
$	
�6���/�0�	: 

��ก36ก&����6"���#�$ ��#5� �$Iก��"���#�$���%�� �0$��?�

��#�6�5��%��$��	 ! 5 ������ 
3.2 �$Iก?	6/�0��/LK����$��������  �������ก�
�6%$%� 

/LK���& �6ก#5��ก�h1 ก����$>�&
?���$ ��/J�����&
���ก��

��5��	���&�/LKK� 3%0����#0����$Iก�
#� (�:.�K.%�$$�  

����0�
#��� ) 

3.3 �
���%ก���WX��0#��&�$&����#0��7��ก�� �$Iก 0-5 /U ���
�����ก�����>����
�"���#�$���%� /�0"���$���� ���� 2555 
��#5�  "���#��$Iก	�����$ 85,052 �� 7�!��������ก #�$�5#����?$
 
81,349 �� 4%��#0��7��ก�� : �������ก�
�6ก#5��ก�h1 �
�6
%0 2.75 �& �6 �
�6%0 6.13���!��
#� �
�6%0 3.79  3%0� ��#0�
#� 
�
�6%0 3.10 
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��� /#�������>"9 /:�/#�D� 
������� 
 
1.	5��ก���
#ก����ก�����

������!�����������������	�� �    

 
��0	�����$������ก��	�	#��
���%34�3�5�	��2��ก���ก<&�"���#�$���%� /U 2555-59 "�$	��

�$6 ���#�	6�%�6	�ก<�� �����ก����ก<&�3%0��ก��1"���#�$���%� ���
���%	 !�5����"�ก !6#ก��/�0�$I�
$
���#����!���$
�������"���#�$���%� $��� � 

 

"���#�$���%��/J�3�%5�4%�&��7ก���ก<&�	 !�����K"���#�$��;!��������&
  ����
�	 !�����K ?$
3ก5 
6������ �
�# ?�
4%&5�� 8 3%0�/J������:��61ก%��ก��3/���/4%�&���h1�����	0�% 4%4%�&"�ก����ก<&�
���"���#�$���%� � ��%�5��/J����$�� 2 ���"�ก�����
&���ก��� ";��/J����ก��4%�&	 !�����K���"���#�$  
/�07�ก��5#���K5/�0ก����7 �	 !�ก !6#���!��ก��ก���ก<&� 3%0ก��	��/�0��   

ก. ก��#��2<#"2��"���#1�3Uก2�,��#ก3"�ก��
�������	�� �
�>����!
��"�� ��&��ก�� 
�6�6&�#����ก<&�ก���"�ก/U 2549 .;�/U 2553 &������/�0"��/U 2531�$��#�65��&5����!�� 
�/� 6��	 6�ก����&��ก���6�6&�#���4%�&���h1�#%�#����"���#�$ "�ก/U 2549 .;�/U 2551 �$
&�#%�3%
#�6�6&�#��/U 2552 3%0 2553 ����&��	 ! ���!��;�� 	���� � ���!��"�ก4%4%�&���
�ก<&�ก���&
����:�6 /L""�6	��>���7�&� �75� $��xX���ก�: /���������W��/J������K �#��
3/�/�#����/L""�6��%5�� �	����
 �ก�$W�3%
� ����	5#� ����0��$ 9;!�� 4%&5�ก���"��K�&���&
�������
�����ก<&�    

�. >�����,��#ก3"�
�>����!
 � �   
"�กก������#"�
���%�$6ก�������<�13%0ก��/�07
�ก%
5�65�6������	 !"���#�$���%� 	���#5� 
����
5���#��ก"�ก�
��3%0?�5	��ก���ก<&� �5�4%��
3���������ก<&�� 3�#��
�%$%� 
/�0ก��ก�� ���7�ก�����#������ 3�#��
���6
���!��;�� ��
���5�����4�
�����6
 ��$�%
��ก��
��6���ก��:;ก<�ก���/% !6�3/%� ������
��/�07�ก�ก�����ก��4%�&"���#�$���%� ��� 
"��6��	� ��&����� 3%0 #�	#�� ���	���	1 7
$����ก����&�	���:�<Vก�"���ก��
�/% !6�3/%�������
��/�07�ก� �����ก���ก��	
�������
�ก��#�"�6 (�ก#.) �$6�7
�
���%
ก������#"��#0ก��	������0�#5��/U �.:. 2528t2550 	����
�����.��
/?$
#5� ���
�ก<&�ก��� ก��%5���&#1 3%0ก��/p�?�
 �/J����ก��4%�&	 !� ��$�5#����4�
�����6
	������6�5��ก
	 !�
$ 3%0� 3�#��
����!��;���65��&5����!��"�ก�
�6%0 4.7 ��/U 2528 ���!��/J��
�6%0 10.3 ��/U 
2542 3%0���!��/J��
�6%0 14.7 ��/U 2550 �������6�#��#5����ก��4%�&� �� ��$�5#�4�
�����6

	������6�5�ก���
�6%0 10 ���ก��%��3�����	�����$�����ก��4%�&� �&���3&5/U 2542 3%0� 
3�#��
�	 !��$�5#�4�
�����6
 	������6�5�����ก��4%�&���!�����;���65��&5����!��	
ก 8 /U  
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�. ���,��.��2"���#ก3"�ก����"!��8�!���ก����?��   
4%ก��:;ก<���#5� �5�$�7� 7 �#�$	 !�/J����ก�"���ก����2��$
��ก���ก<&�	 !"0	����
�
����
7 #�&����ก<&�ก�$ �;�� /�0ก��$
#6/L""�6 
$
���:�<Vก�" &�#7 �#�$	 !�6�5���ก�h1&
����2����
$ �;�� ���  
1) &
����
����6?$
���#������ก<&� 
2) ก����ก��ก�����	>�r��	 !$����
�ก<&�ก�  
3) ก����
�������
3������ก<&�  
4) ก�������1���!�ก��%$��6"5�6������#�����  
5) &
����5�/���/�
��ก !6#ก��ก�����������#������ก<&�  
6) &
����5�3ก
?�/LK���� ��������ก<&�ก�  
�!��ก��1Vก3� &�#7 �#�$	 !�6�5���ก�h1&
����2����
$ �;�� ���  
1) &
����5�/���/�
�ก��.5�6	�$�	����%6 3%0W�ก���� 3%0 
�!��	2��>�� !�
  
������
�ก��3ก
?�/LK��3%0/���/�
� xMN�x�	���6�ก�$����ก�;�� 

   
�. ก����?�����
���
��!> /���
#�!
>�D����#ก3"�ก�   

"�ก�
���%ก������#�7�7 �����ก<&�ก�"���#�$���%� ��#5� ��/U �.:. 2550 /�07�ก����
�ก<&� "���#� 410,865 �� � 4�
����#�7�7 � "���#� 344,501 �� ��$�/J��
�6%0 83.85 �5#�/U 
�.:. 2552 /�07�ก�����ก<&� "���#� 392,298 �� � 4�
����#�7�7 � "���#� 28,706 �� ��$
�/J��
�6%0 7.32 3%0 ��/U �.:. 2553 /�07�ก�����ก<&� "���#� 412,926 �� � 4�
����
#�7�7 � "���#� 22,081 �� ��$�/J��
�6%0 5.35 ���/�07�ก�����ก<&�	���"���#�$  WV���/#�D�
8�!�9�8
98�!
�ก�����
 ��9��	
�;�#	
�> /"9�#�����  �$6/U �.:. 2550 �5#���K5�/J�ก������
"�ก:��61.5�6	�$�	����%6  �
�6%0 72.51 3%0ก���5������ก���ก<&� �
�6%0 23.85  ��/U 
�.:. 2552 �/J�ก������"�กก�� �5������ก���ก<&� �
�6%0 69.27 3%0:��61.5�6	�$
�	����%6  �
�6%0 20.84  3%0��/U �.:. 2553 �/J�ก������"�กก���5������ก���ก<&� �
�6
%0 57.82 3%0:��61.5�6	�$�	����%6  �
�6%0 42.18  
  ก���5������ก���ก<&�?$
$������ก���5��������
� ก��"�$&��� ก%
5��ก<&�ก� ก%
5�3�5�
��
�ก<&�ก� ก%
5�6
#�ก<&�ก� 3%0ก%
5���ก��1ก���ก<&��;�� �#�	����5��������
$����������/J�
������5�6�7�!���6�ก�� ��$
��ก��4%�& ก��&%�$ ���!�75#6��%��9;!�ก��3%0ก����ก��/�0ก��
��7 �ก���ก<&� ��2����7 � 45��ก�0�#�ก���� 6���
 ก��� �5#��5#� 3%0ก��3ก
?�/LK��
�#���5?/ก��ก����
���#����!���$
����6?$
 3%0�
����7 #�& "�ก�
���%"�ก�����ก����ก<&�
"���#�$���%� � �$���ก��6�6� 2554 "���#�$���%� � ก%
5�3�5�
��"���#� 289 ก%
5� ���7�ก
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"���#� 5,564 �� � ก%
5�6
#�ก<&�ก�"���#� 63 ก%
5� ���7�ก "���#� 1,933 �� � ก%
5��5������
��7 �"���#� 259 ก%
5� ���7�ก"���#� 5,261 �� 3%0� ก%
5�#����ก�" 7
�7�"���#� 733 ก%
5� 
���7�ก"���#� 10,964 ��  
   "�ก�
���%ก���/J����7�ก�.��������ก<&�ก�"���#�$���%� /U �.:. 2550-2553 ���
�����ก����:�<Vก�"ก���ก<&� ��#5� � ��$�5#����4�
�/J����7�ก�.���� ��/U �.:. 2550 �
�6
%0 31.09 /U �.:. 2552 �
�6%0 42.15 3%0/U �.:. 2553 �
�6%0 31.63  �$6�5#���K5�/J����7�ก
���>��������!�ก���ก<&�3%0��ก��1ก���ก<&� ก%
5����	���61 3%0ก%
5���ก��1  ก%5�#���
��/U �.:. 2550 �/J� ���7�ก>��������!�ก���ก<&�q �
�6%0 34.49 ���%����/J����7�กก%
5�
���	���61 �
�6%0 33.17 3%0�/J����7�กก%
5���ก��1 �
�6%015.55 &��%��$��  ��/U �.:. 
2552 �/J����7�กก%
5���ก��1 �
�6%0 35.24 ���%����/J����7�กก%
5����	���61 �
�6%0 
32.13 3%0�/J����7�ก>��������!�ก���ก<&�q �
�6%0 22.64 �5#���/U �.:. 2553 �/J����7�ก
ก%
5����	���61 �
�6%0 47.61 ���%����/J����7�ก >��������!�ก���ก<&�q �
�6%0 41.01 �/J�
���7�กก%
5���ก��1 �
�6%0 6.34 3%0�/J����7�กก%
5� ���1ก�7
�7�	
��.�!� �
�6%0 4.09   

	���� �ก���#�ก%
5��ก<&�ก����"���#�$���%�"���/J�"0&
��?$
���ก��ก�0&

��65��&5����!�� 
����  ����&
��"�ก����	��������$��	 !"0�#�ก%
5�ก��&��>���7�&��/J�ก%
5��%Iก?$
$  3&5
�&���&�/J�ก%
5���K5?$
6�ก�$6�g��0��6
�	 !ก���/% !6�3/%���������� �#����%�!��?�#
�65���#$��I# &%�$�#%� "�กก�03��:�<Vก�"��6��ก   

    
        �.  ก��1Vก3����#ก3"�ก�   

�/���ก��1Vก3����:�/.�ก�,��#ก3"�   
  �0$��ก��:;ก<� �/J�/L""�6��;!���ก����2��	�ก<0����ก<&�ก� �$6ก���5���������1

�#����
 #�7�7 � ก��W�ก���� 9;!�"0�����.��2����
�ก<&�ก�� 	�ก<0�������!��#����

�#�������.��
ก�� �ก<&�ก���$
���	����%6 &5�� 8 ���!���
�ก<&�ก������.	 !"0���
�#����
	 !?$
?/��2��ก���ก<&���� &���
����0��ก��75#��#%�	 !� ก���/% !6�3/%�?/?$

�65������0��ก���.��ก���1ก���/% !6�3/%��� /L""
���  �!�
� ��ก	;���ก���#1�3Uก2�
ก��#ก3"�#:����#�����!�� /����/���ก��1Vก3����:�/.�ก� ��,��#ก3"� ���9� 
ก��1Vก3����:�/.�ก�,��#ก3"�	9����<9���9���/���:�/5
"!�> /:�/5
 : �� �$6
��/U �.:. 2550 � ��$�5#��
�6%0 45.36 /U 2552 �
�6%0 48.99 3%0/U 2553 �
�6%0 51.54 
���%����/J��0$����>6�&
� ��>6�/%�6 3%0��7 #0 ��75#��
�6%0 7 .;��
�6%0 11.50    
"�ก�.��ก���1$��ก%5�#�
��&
� �����V";�?$
�6�6����
��3��"���"��
�ก<&�ก�	 !� 
ก��:;ก<���� �6�5������ก<&���ก�;�� 3%0"�$	������ก��W�ก��7 �3%0.5�6	�$�	����%6 
��
�ก<&�ก�3%0������
� ��
���7�ก�����#�����?$
���ก��:;ก<����!��;�� ��
�ก������
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#�7�7 �&���#��&
��ก������ก<&�ก����!� ��2��	�ก<0��ก��/�0ก����7 ��ก<&� ��
��
��6?$
 3%0��
����ก����ก��:;ก<���
ก���ก<&�ก�   �
5����5���!���
�ก�$�#����!�����ก��
/�0ก����7 ��ก<&� 
   

         ก��	��	���25�#ก3"� ,�
2:X<<�.�
.�   
   ��ก"�กก��:;ก<������������3%
# �$Iก3%0�6�#7�	 !�6�5�����#������ก<&�6��
�����.���ก�� .5�6	�$�#����
3%0�#����$�/J�ก��������#�. �ก<&������
��?$
 6ก�#
� 4�!
���
�9�#�������/�� ���#����> /
�9�
�����ก��	��#�!�#����"9����/���	���V��8: 	9����<9
�/�.!#� �8:��ก��#����#���� 	��>�9���� �V�	9�4 ��!ก��	��	���25�#ก3"�> /,�
2:X<<�
.�
.��9�� B # ������8:  

 �65��?�กI&�� 6����� 4�
	 !� �#��&����"	 !"0��2��ก��:;ก<���
3ก57
�7�3%0
�ก<&�ก� �  ����ก��#�"�63%0��2�� ก��.5�6	�$�#����
3%0�	����%6 	 !����0�� ก��
�/e$:��61�� 6���
��7
�7� ���!���2��� $�#�������.��
7
�7������.#�"�6���!�3ก
?�
/LK�����&����?$
 �75� :��61�� 6���
 �
�>������!��:�<Vก�"���� 6� 3%0:��61�� 6���
����
/LKK�7�#�ก :��61�� 6���
�ก<&�>�&
 4  �/J�&
�   

 
�. #1�3Uก2�> /	��	�2ก�����#ก3"�ก�   
  ���8�! ����9���������#����#ก3"�   

   ��6?$
������#������ก<&� /�0ก��$
#6 ��6?$
"�กก����64%4%�&����ก<&� 3%0
��6?$
"�ก ��ก����ก<&� 9;!��#�.;�4%4%�&	 !�ก<&�ก�������7
��������#�����$
#6  
�5#���6"5�6������#����� �ก<&� /�0ก��$
#6 ��6"5�6	 !�/J�&
�	
���ก��4%�&	��
ก���ก<&��$6&�� ���!�ก�����0/%�ก��7���� �% �6���&#1 /�0ก��$
#6�5����>
1 6�/���/
ก��"�$:�&����7 /
�6 ��������7�����%�� �5�"
��3����� �/J�&
� 3%0 ��6"5�6��ก����ก<&� ��� 
��6"5�6&5�� 8 	 !?�5�ก !6#ก��ก��4%�&	��ก���ก<&� ?$
3ก5 �5������ �5� �����4
� �5��
/ก��1
����7
/�0"��#�� �5��7
"5�6�5#�&�# �5�$�ก�� �6����ก�
 3%0����45�� �/J�&
�   
   "�ก�
���%��6?$
�����$ ��6"5�6�����$ 3%0��6?$
�����$�
	>�������#������ก<&� 
"���#�$���%� /U 2550-2553 ��#5�   ���8�!��
�������#����#ก3"�#:=����8�!��ก,��
#ก3"�> /��ก,��#ก3"����
�>����!
#�2�
�V�� ก%5�#��� "�ก/U 2550 "���#� 288,636 
��	 ���!��;���/J� 379,101 ��	 380,660 ��	 3%0 407,193 ��	 ��/U 2551 2552 3%0 
2553 &��%��$�� �$6�/J���6?$
"�ก����ก<&���/U 2550 "���#� 176,618 ��	��$�/J�
��$�5#� �
�6%0 61.19 �����6?$
�#� /U 2551 "���#� 236,484 ��	 ��$�/J� �
�6%0 62.38 
/U 2552 "���#� 245,243 ��	 ��$�/J��
�6%0 64.43 3%0/U 2553 "���#� 272,191 ��	 ��$
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�/J��
�6%0 66.85 9;!���#5��/J���$�5#�	 !���!��;��	
ก/U  3%0� ��&��ก�����!��;�������6?$

"�ก ����ก<&� ��/U 2551 ���.;��
�6%0 33.90 9;!������ก &5���/U 2552 � ��&��ก�����!�
�/J��
�6%0 3.70 3%0���!��/J��
�6%0 10.99 ��/U 2553 �$6�/J���6?$
"�ก?�
4%/?�
6��&
�
�/J������K   

   ����9���������#����#ก3"�WV��#:=�����9����ก,��#ก3"�> /��ก,��#ก3"� 
�
>����!
 #�2�
�V�� ก%5�#��� "�ก/U 2550 "���#� 169,606 ��	 /U 2551 "���#� 184,814 ��	 
/U 2552 "���#� 184,339 ��	 3%0 /U 2553 "���#� 202,322 ��	 �$6�/J���6"5�6"�ก���
�ก<&���/U 2550 "���#� 42,757 ��	��$�/J���$�5#� �
�6%0 25.21 �����6"5�6�#� 3%
#
���!��;����ก��/U 2551 �/J� 63,344 ��	��$�/J���$�5#��
�6%0 34.27 &5���/U 2552 %$%�
�/J� 59,979 ��	��$�/J���$�5#��
�6%0 32.54  3%0/U 2553 ���!��;���/J� 65,023 ��	 ��$�/J�
��$�5#��
�6%0 32.14  3%0� ��6"5�6��ก����ก<&� �/J�"���#����ก#5���6"5�6"�ก���
�ก<&���ก �$6� ��$�5#���6"5�6"�ก����ก<&�&5���6?$
"�ก����ก<&� ������&���5#�
���&
�	
�ก��4%�&����ก<&� ��$�/J��
�6%0 24.21 ��/U 2550 ���!��;���/J�  �
�6%0 26.79 
��/U 2551 %$%��/J��
�6%0 24.46 ��/U 2552 3%0%$%�&5����!����/U 2553 �/J�    �
�6%0 
23.89  

  	9�����8�!	��02�������#����#ก3"����
���ก���8�!	��02��ก,��#ก3"�> /��ก
,��#ก3"� WV��
� >����!
#�2�
�V���75��$ 6#ก����6?$
3%0��6"5�6������#������ก<&� 
ก%5�#��� "�ก/U 2550 "���#� 245,879 ��	 /U 2551 "���#� 315,757 ��	 /U 2552 "���#� 
320,681 ��	 3%0 /U 2553 "���#� 342,170 ��	  �$6�/J���6?$
�
	>�"�ก����ก<&���/U 
2550 "���#� 133,861 ��	 ���!��;���/J� 173,140 ��	 185,264 ��	 3%0 207,168 ��	 ��
/U 2551 /U 2552 3%0/U 2553 &��%��$�� 9;!��/J� "���#����!��;��	
ก/U  3%0��$�5#���6?$

�
	>�	��ก���ก<&�&5���6?$
�
	>�������#����� ���!��;��	
ก/U 3�$�#5�3�%5�	 !�������6?$

������#������ก<&���"�ก��6?$
	��ก���ก<&����!��;��  �5#��
$	
�6��� �����$����%��
ก5��ก��7���0�� �9;!��/J���������%����6�%��"�ก7���0�5��7
"5�6	�����$������#�����3%
# 
�$66��?�5�#����5#��� ����	 !&
��7���0 (��ก� ) � 3�#��
����!��;�� "�ก/U 2550 �	5�ก�� 
119,030 ��	 ���!��/J� 194,287 ��	��/U 2551 ���!��/J� 196,321 ��	��/U 2552 3%0���!�
�/J� 204,871 ��	��/U 2553   

   	���� �3�
#5����#������ก<&�"0� ��6?$
�
	>�������#����� ���� �����$����%��ก5��
ก��7���0�� �	 !�  3�#��
����!��;��กI&�� >"9��ก�2�����5V����8�!	��02"9���"9�#����> !� 
�/���9����#:=��;����������9�� �/���"�;�
�ก ��� /�0��� 2,400 ��	��/U 2550 3%0
/�0��� 4,100 ��	��/U 2552 3%0 2553   
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1.4.2 ����	2�> /�����
	2��������#����#ก3"�   
   �
���%�� ����3%0	���61���������#������ก<&�ก�"���#�$���%� /U �.:. 2548 �.:. 2551-
2553 "�ก�����ก����:�<Vก�"ก���ก<&� ��#5����#������ก<&�� �� �����g% !6��/U 2548 "���#� 
69,921 ��	 &5����#����� %$%���/U 2551 �/J� 27,587 ��	&5����#����� 3%
#���!��;����/U 2552 �/J� 
63,458 ��	 &5����#����� "�ก������/U 2553 %$%���%�� 51,680 ��	&5����#����� ����&
	 !	����

�� �������#����� �ก<&����!��;�� ���!��"�ก9���	 !$�����!�ก���ก<&� ��/U 2552 �
�6%0 30.95 3%0/U 
2553 �
�6%0 50.50 3%0�5��7
"5�6��!� ��กก���ก<&� ��/U 2553 �
�6%0 36.54 ��/U 2553 �
�6%0 
12.37   
   	���61����ก<&�������#������ก<&�� "���#����!��;��	
ก/U 3%0� 3�#��
����!��;�� �$6�5#�
��K5 �/J�	���61�����	 ! ?$
3ก5 	 !$�� ��!�/%�ก��
�� ����!��"�ก� �/J�&
� 9;!�� 3�#��
����!��;���0	
��
.;�ก���0��	
�������ก<&�   
   ���!���"������$�5#��� ����&5�	���61����ก<&� ��#5� ���#������ก<&�� ��$�5#��� ����&5�
	���61��� �ก<&�%$%�  "�ก/U 2548 ��$�5#��� ����&5�	���61����ก<&��	5�ก�� �
�6%0 4.00 ��/U 
2551 %$%��/J� �
�6%0 0.99 3%
#��/U 2552 ���!��;���/J��
�6%0 2.27 "�ก����";�%$%���/U 2553 �/J�
�
�6%0 1.84   

  ��กก��:�/.�
ก �9
�9�����/��������������������	�� � "��>��,��#ก3"�# 9��9� 
#ก3"�ก����	9��#�!�8
95V�>� 9���� ���	9������ �ก�����
��;�:�/ก��ก��ก�!��
#ก�������8:5V�ก��
8
9
�#�ก	�� 	2�02������2��;�ก2� �;�#:=�"!��ก�!#�2���ก�/��WV����ก#����>��
�ก ������8
9	�
��5
�9�����8�! "!�� 	�<#	������2��;�ก2�8:���
�   
 
1.4.3 ���

��������������������#����#ก3"�   
   �ก<&�ก�4�
/%�ก�
�#����7�#����"���#�$���%��5#���;!�/%�ก�
�#���!���6 ��0	 !
�ก<&�ก�ก%
5� ��!� 8 	 !� ��6?$
"�กก���ก<&�	 !?�5�75"�กก����6�
�#8
98�!ก���������8�!	;������;��� 
�/#:=�4�!W����!��#�����;�
���2�,����������	�� ��V�
�����ก������!����ก8:> /ก��W����!��ก ��#�!�

� �����:Y#
������� 4 4 2""ก"�;�#ก3"�ก�4�!���8
9
��!��#กD�#��8�!> /
����8�!�!�� 
�#�2�8
9������/
W����!��
���2�,� "���/J�"0&
��ก�
6������ � ���0�� �������!��;�� ";��#�	 !"03�5�����	 !���!���
���#��
��!���	�������������#����� &����$
#6ก��/%�ก�
�#   
 
1.4.4 ก����� > /�/��	��	�2ก�����#ก3"�ก�   
   ก��/�07
�ก%
5�65�6������	 !"���#�$���%� 	����
	���#5� �.��ก���1ก��	
�&5�� 8��
7
�7�� �/J�"���#���ก 3&56����� ก��	
���7
�7�� ก�%�63�5��$6�g��0ก��	
�	 !��5#6������
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��V"�$&�����
 	��7
�7�6����$�#����
 �#����
��" ?�5�����.������"�$ก����
�ก�$/�0�67�1?$
 
"���/J�"0&
����
ก����
������$
���#����
��ก��������"�$ก���65��&5����!�� &��ก���
��ก��ก��	
�
	 !7
�7�"�$&���ก�����	 !�����.������"�$ก��ก�0	�!��"��K�&���&� 7�!��� 6�?/	�!#/�0�	: �75� 
ก��	
��#��$�ก��&���%������# 3%0ก%
5���""0���	���613����2�����#�"�7 #�& �/J�&
�    
   �����ก����5������ก��/s���/�0�����!��
����7 #�&�ก<&�ก� 7
�7� 3%0����� (�./.ก.7.) 
http://www.greenreform.org/ ?$
"�$���������!���#��$�ก���ก<&�ก�	 !�;�/�0���1 3%0��
/#5� 
��ก�����"�กก��	
�&5�� 8 	 !� �%�6ก��	
� 3%0� �0���#��$�ก������V��3%
#���� ��!������K	 !
�#�"0	�����!��#����!��� ��� ก��%$�#���� !6����!��/L""�6ก��4%�& 9;!��#�?/.;����!��ก��/X��ก�� 
��ก<� 	���6�ก�>���7�&���
������1 ?�5��
�%
$���"�ก�ก<&�ก��/J��������!�	 !?�5�75�ก<&�ก�  
��	>�ก�� ��
�.;�3�%5�	���6�ก�	 !�/J�V��ก��4%�& ก���

��������!�����>
ก���	
��.�!��$67
�7� 
ก��"�$��3�%5� 	
�	 !?�5��$$�ก�� �63�� ก���7
/L""�6ก��4%�&	 !?�5�/J���<&5��ก<&�ก�3%0
4�
������   
   	;������;�>�/�;���ก4�!��������?2���������	�� � #.9� ��.���.� ���>ก!� ��� �,�
 ���
:�/�23U
 �����
�� �!��:�� > /���#� !� ���#�.� 
��;�>�/�;�>��������	��� !��ก���9� ��!
#ก3"�ก��.!�20�	�!�����
#�!
>�D����ก �9
�!��ก����
#�2� "���ก����� > /��?��8:	�9ก�����
	��	�2ก��#����#ก3"�ก� �����	��  	;����� �����
�� �!��:�� ���>�/�;�#�2�
#"2
�9� ��ก����ก3�
����2���.�
.���!��������98�!���� ��ก������	
�.2ก���.�
.�
����
:�/	��
�/�������2� ��!�;�
#�2�ก��������
����98:W�������2�
�#กD�#��8�! :A��ก����,����ก#�!�
�W���> !��;�8:�;�:�/��.�
���8
9
	��� !��ก��.�
.� 
 

2.	5��ก���
���
: ��,���!����������������	�� �  
 
��0	�����?$
?/:;ก<��
���%��6�����
/4%ก���4
��0#���#��/%�$��6$
�������3%04%�&���h1

�
���� 8 "���#�$����&
&��%5�� /�0"��/U 2554 �$6��5#6&�#"#�����0�1�#��/%�$��6$
���������%�!��	 !
(Mobile unit) �����ก�����>����
�"���#�$���%� 4%/��กs$��� � 

2.1 4%ก��&�#"���/��/MN��������� "���#�$���%� ��#5� � �����3%04%�&���h1�
�������
��6ก�� 45���ก�h1�
�6ก#5� �
�6%0 90 ?$
3ก5   
������ 1 ��Z9�>
 � 45����&�V�� �
�6%0 88.54 (&ก��&�V�� ��$�/J��
�6%0 11.45) ��ก36ก&��
/�0��	�����	 !&ก��&�V����ก	 !�
$ 5 ���$��3�ก ?$
3ก5 ��#��� ����#�ก &
���� ก0�%!��$�ก 
$�ก��� 
������ 2 #ก ����2�,�#	�2
8������ 45����&�V���
�6%0 88.88(&ก��&�V�� ��$�/J��
�6%0 11.11) 
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������ 3 	��:�/ก���� ��
����;�
�����W�;� 45����&�V���
�6%0 91.55( &ก��&�V�� ��$�/J�
�
�6%0 8.44) 

&����3�$�4%ก��&�#"#�����0�1&�#�65��4%�&���h1�
����	��$
�����  "���#�$���%� 
45����&�V�� &ก��&�V�� 

7��$��� 
4%ก��

$��������� 
(&�#�65��) 

"���#� 
(&�#�65��) 

�
�6%0 "���#� 
(&�#�65��) 

�
�6%0 

6�v5�3�%� 5,184 4,590 88.54 594 11.45 

��3�ก91 938 937 99.89 1 0.25 

x��1��%�� 1,267 1,264 99.76 3 0.23 

9�%�9�%�� 763 759 99.47 4 0.52 

���x�ก��# 890 889 99.88 1 0.11 

� �������0�1 60 58 96.66 2 3.33 

�����5������3$� 191 185 96.85 6 3.14 

% polar  compounds 154 141 91.55 13 8.44 

Aflatoxin 523 491 93.88 32 6.11 

?���$ � 45 40 88.88 5 11.11 
����!�������� 
?��$��#���� 58 50 86.21 8 13.79 
ก�$#�&������ 58 51 87.93 7 12.07 
/��	3������ 6 57 50 87.72 7 12.28 
6� 
��& 6��6$1 19 17 89.47 2 10.52 

��
 10,207 9,522 93.29 685 6.71 
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&����3�$�4%ก��&�#"#�����0�1&�#�65��4%�&���h1�
����36ก&���.��	 !"����5�6 "���#�$���%� 
ก��"����2#���/�
�!��#�
�(���ก��) ก��"����2#���/�
�!���� 2�����
(���ก��) 

49��
�"�U�� 49��
�"�U�� 	5������;���9�� 
�;���������
� 

�;���� �!�� / 
�;���������
� 

�;���� �!�� / 

&%�$�$ 3,240 3,024 93.33 - - - 
9
/�/��1���กI& 218 199 91.28 - - - 
&%�$��$ 813 756 92.98 - - - 
����� 6� 13 13 100.00 185 165 89.18 
�.��	 !��7ก�� 893 831 93.05 42 33 78.57 
�.��	 !��ก7� 68 67 98.52 - - - 
�
����6���7�� 4266 4003 93.83 1 1 100.00 
�
������� 300 270 90.00 214 170 79.43 
34�%�6 166 150 90.36 - - - 
������ก��&�#" 176 156 88.64 54 51 94.44 
�����ก���q 54 53 93.33 50 43 86.00 

��
 10,207 9,522 93.29 546 463 84.79 

 
��ก>�ก"�
:�/#,����	��:�#:\]��������� ���9� 

1. ��Z9�>
 �"ก�!�� ������� 	�� � 
  &�#"#�����0�1	�����$ 4,532 &�#�65�� &ก��&�V�� 594 &�#�65�� ��$�/J��
�6%0 13.10 ���&�#�65��
	�����$ ���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����
&5�?/� � 

"ก
�"�U�� 
.�2������ 

�;������� 
"����2#���/�
 �;���� �!�� / 

ก#��&

� 294 15 5.10 

ก0�%!��$�ก 74 30 40.54 

ก0�%!��/%  314 117 37.26 

ก
675�6 21 6 28.57 

�5� 3 2 66.66 

�
�#��$�5�� 25 4 16 

�
�#��� 2 1 50 
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�;��g5�6 80 5 6.25 

�0�
� 500 59 11.8 

3���	 32 1 3.12 

70�� 11 1 9.09 

$�กก�0�	 6� 7 6 85.71 

$�กก
675�6 1 1 100 

$�ก��� 47 21 44.68 

&
�ก�0�	 6� 6 3 50 

&
���� 221 120 54.29 

3&�ก#� 456 17 3.72 

.�!#3�ก 14 1 7.14 

.�!#WLก6�# 504 4 0.79 

.�!#%���&� 35 2 5.71 

��u����% ! 30 10 33.33 

����#�ก 48 26 54.16 

/%���I� 61 10 16.39 

/%�"��"�� 14 3 21.42 

/%�	���I� 8 2 25.00 

/%�3�
� 87 14 16.09 

/%����	� 61��I� 1 1 100 

4�กก�$��# 269 23 8.55 

4�กก�$�� 6# 65 1 1.53 

4�กก�$��� 86 3 3.48 

4�ก3��� 29 10 34.48 

4�ก7  201 8 3.98 

4�ก7 W��!� 21 11 52.38 

4�ก7 %
�� 5 5 100 

���ก� ���� 50 5 10.00 

���ก7 �xX� 107 2 1.86 

���ก�$ 173 14 8.09 
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���ก�6#ก 40 1 2.5 

xLก�� 6# 8 3 37.5 

xLก	�� 9 1 11.11 

�0ก��$ 1 1 100.00 

�0�����	: 166 1 0.60 

�0�����/��0 239 10 4.18 

�0����6�# 42 1 2.38 

6�$��
6 4 1 25.00 

�0�$� 1 1 100.00 

�0�03��5 11 2 18.18 

��#?7�	
� 17 2 11.76 

��#��� 6 4 66.6 

���0�� 67 1 1.49 

3�/�/eN% 19 1 5.26 

��
 4,532 594 13.10 

2)  ��>�กW
 
  &�#"#�����0�1	�����$ 87  &�#�65�� &ก��&�V�� 1 &�#�65��  ��$�/J��
�6%01.14 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V��  /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

��
��� ! 87 1 1.14 

��
 87 1 1.14 

3) ̂ ��

� 2� 
  &�#"#�����0�1	�����$ 297 &�#�65�� &ก��&�V�� 3 &�#�65�� ��$�/J��
�6%01.12 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

ก

� 286 1 0.34 
��I$��� 11 2 18.18 

��
 297 3 1.12 
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4) W� 2W2 2� 
  &�#"#�����0�1	�����$ 227 &�#�65�� &ก��&�V�� 4 &�#�65�� ��$�/J��
�6%01.76 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

4�กก�$$���/� �6# 221 2 0.90 
�06�$�� 6 2 33.33 

��
 227 4 1.76 

5) 	��^�ก��� 
  &�#"#�����0�1	�����$ 14 &�#�65�� &ก��&�V�� 1 &�#�65�� ��$�/J��
�6%0 7.14 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

���� ���� 14 1 7.14 

��
 14 1 7.14 

6) 	�	��#���/�
 
  &�#"#�����0�1	�����$ 58 &�#�65�� &ก��&�V�� 2 &�#�65�� ��$�/J��
�6%0 3.44 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

ก

�3�
� 58 2 3.44 

��
 2 3.44 

7) 	��#�9�#����>�� 
  &�#"#�����0�1	�����$ 191 &�#�65�� &ก��&�V�� 6 &�#�65�� ��$�/J��
�6%03.14 ���&�#�65��	�����$
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V�� /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

�������� 191 6 3.14 

��
 6 3.14 
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8)  % polar compound 
  &�#"#�����0�1	�����$ 115 &�#�65�� &ก��&�V�� 13 &�#�65��  ��$�/J��
�6%0 11.30 ���&�#�65��	�����$                 
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V��  /��กs4%$��&����&5�?/� �    

&ก��&�V�� 
              7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

�������	�$ก%
#6 28 1 3.57 

�������	�$?ก5 66 7 10.60 

�������	�$���/L� 1 1 100 

�������	�$/%� 5 1 20.00 

�������	�$/�	5���กZ 8 2 25.00 

�������	�$��� 7 1 14.28 

��
 13 11.30 

9) �/^ ��D�กW2� 
  &�#"#�����0�1	�����$ 153 &�#�65��  &ก��&�V�� 32 &�#�65��  ��$�/J��
�6%0 4.78 ���&�#�65��	�����$                 
���!�"��3�ก�/J������3&5%07��$3%0	��ก���/� 6��	 6�&�#�65��	 !&ก��&�V��  /��กs4%$��&����&5�?/� �                  

&ก��&�V�� 
7��$����� 

"���#�	 ! 
&�#"#�����0�1 "���#� �
�6%0 

.�!#%���/p� 130 24 18.46 

���ก/p� 123 8 6.50 

��
 32 4.78 

4%ก��&�#"#�����0�1&�#�65��4%�&���h1�
������6��� ��6������ "���#�$���%� 
ก��"����2#���/�
�!��#�
�(���ก��) ก��"����2#���/�
�!���� 2�����
(���ก��) 

49��
�"�U�� 49��
�"�U��      �;�#,� 
�;���������
� 

�;���� �!�� / 
�;���������
� 

�;���� �!�� / 

ก�03����>
1 191 186 97.38 - - - 
�%����6��5� 191 170 89.00 - - - 
�#��� 6� 226 216 95.57 - - - 
"0�0 1,202 1,165 96.92 - - - 
�	�� 314 283 90.12 - - - 
��	#  1,068 986 92.32 - - - 
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����5�� 174 168 96.55 - - - 
���ก%!�� 387 374 97.39 - - - 
��������%� 788 750 95.17 136 115 84.55 
�0��$ 566 511 90.28 - - - 
��&���� 1,052 983 93.44 15 13 86.66 
�	����0 258 240 93.02 - - - 
�0�$� 292 253 86.64 16 14 87.5 
�0�
�6
�6 459 431 93.89 162 129 79.62 
������� 690 660 95.65 1 1 100 
��$��K5 2,194 2,009 91.56 216 191 88.42 

��
 10,052 9,385 93.36 546 463 84.79 

2.2 ก��&�#"#�����0�1&�#�65���WX��0#��3%0�

�����4�
������"���#�$���%� 247 &�#�65��/�0"��/U 2555 
$������ก���$6ก%
5���������  :��61#�	6�:��&�1ก��3�	61	 ! 12 (���%�)  ��#5� ���$����;!� 
�����/�0��	��
�กZ#6�& [6#� ก�$����9��ก(Benzoic acid) �
�6%0 44.44 ���$�������� ����3�I�� 
ก��/��/MN������7��� Coliform > / E.coli �!�� / 41.67 3%0���$�� ��� ���-��������������7�0
/e$���	���$ 20 %�&� � ก��&ก��&�V��3%0/��/MN���7��� Coliform> /E.coli �
�6%0 35.29 

8
9#�!�
�"�U�� 	�#�"� 1. ����ก��#bA��/���> /��!
����4�!��2�,�
�!��4 2",��c
	��,���������	�� � �;����".�."��� ".�. �!�� / 8
9#�!�
�"�U�� 

 1.2 ����ก���
���#����                                                           
��
 4 0 0.00   

	�� � �
���#���� 4 0 0.00   
 1.3 ����ก�� 1 ";��  1 4 2",��c
                                               
��
 13   0 0.00    

	�� �  -��
 5 0 0.00   

   -��;���2ก 3 0 0.00   

   -4 8
!>:���: 1 0 0.00   

  
 -�������!�

:���������!�

��2�,� 4 0 0.00   

 1.4 #bA��/������,��

�"�U��d                                        
��
�����
� 106 29 27.36   

	�� �  - ������������ 34 12 35.29 Coliform(5),pH(4),pH+NO3 (1) 
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��7�0/e$���	 
20 %�&� Coliform+E.coli(1),pH+TS+Cl(1) 

 - ������������
��7�0/e$���	 
950 ��%%�%�&� 20 6 30.00 Coliform(3),Coliform+E.coli(2), 

 -����3�I� 12 5 41.67 Coliform(4),Coliform+E.coli(1) 

 - ����!��$�!� 2 0 0.00   

 - กZ#6�& [6# 9 4 44.44 benzoic acid(4) 

 - �7�����������
�/J���< 20 0 0.00   

 -%�ก7��� 3 1 33.33 benzoic acid (1) 

 - ��!�8  6 1 16.67 �:�"�����/�
��(1) 

 1.5 ������;�#�!�                                                     
��
 124 0 0.00   

$5�������3%06�  -  ��� 45 0 0.00   

���%� 

 - ������������
��7�0���"
/e$
���	 12 0 0.00   

   - �����	0�% 9 0 0.00   

   - 4�ก 4%?�
 10 0 0.00   

   -.�!# 1 0 0.00  

   - ก0/e 7 0 0.00   

   - ��!�8  40 0 0.00   
 

2.3 4%ก��&�#"�#���0��$����	��"
%��	� 61������� "���#�$���%� ��#5� � /LK��ก�����7���  
Coliforms �����4�
���4�������3%0��7�0 &ก��&�V�� �
�6%0 19.13 �5#�ก���� Coliforms ��
����� &ก��&�V���
�6%0 14.18 ก��� �7���$��ก%5�#�5�4%��
�ก�$���	���$������� �75� 	
���� 6 
��
/?$
#5� "���#�$���%�6����� /LK�����!�� �
�%�ก<�0���4�
���4������� �$6�g��0�65��6�!�
4�
/�0ก��ก���
�������3%034�%�6"����5�6����� 
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4%ก��&�#"#�����0�1&�#�65��4%�&���h1�
����	��$
��"
%��	� 61 "���#�$���%� 

49��
�"�U�� 
 ;���� .�2����#.��� 

�;����
�����
� 

(���ก��) 
�;����

(���ก��) 
�!�� / 

�2#���/�
����.!�����# ����#.���	;�#�D���: (Petrifilm) "�����"����9������� 

1 Coliforms   8 6 75.00 

2 Total Plate Count (TPC) 9 9 100.00 

3 E. coli  9 9 100.00 

4 S. aureus 9 9 100.00 

5 Yeast 9 9 100.00 

6 Mold 9 9 100.00 

Swab Test (SI2 Medium) 

9 Coliforms �����4�
���4�������3%0��7�0���4��
����� 

294 241 81.97 

10 Coliforms �������  199 171 85.92 

��
 546 463 84.79 

 
 
3.	5��ก���
#ก����ก��,��/�,.��ก�� ���
	
���  

 
��0	�����?$
	�	#�4%ก��:;ก<��	�#�����!�� ก�/�����1�
��
9#������?��1�ก�,��#�Dก8����

�1���3��!� 10 :Y �1���3#����#�Dก> /,�
2:X<<������������ �$6 3�	61�K�� %�$$� ����0�
#��� 
��03�	6:��&�1 ���#�	6�%�6���%������	�1 ���
���%�.��ก���1$
����#0��7��ก��$��� � 

3.1 :X<�����	������� - ��;����ก�!�� � � >"9:X<��#"���ก�9�#ก�c
�����ก��>ก!8� 
����� 2 	:#��<	 !45���� ��#0��7��ก������$Iก?	6$ �;�� /LK���������ก�
�6%$%��ก���3 �	5� 

���!��/� 6��	 6�ก���ก�h1�
�����������1ก�������6�%ก (NCHS) 4%ก������#"�����3%0��7��ก�������	 ! 
3 �.:. 2529 �$Iก��6
&!��ก#5� 5 /U�
�6%0 25.8 � �������ก�
�6ก#5��ก�h1 �
�6%024 �& �6ก#5��ก�h1 3%0�
�6%0 
5.7 4�� (Winichagoon P, 1997) ก������#"q �����	 ! 4 �.:. 2538 ��#5���#0�������ก�
�6%$%���%���
�6%0 
15.4 ��#0�& �6��%���
�6%0 11.3 3%0��#04���ก%
�� 6�ก���$������
�6%0 5.8 (Heaver R & Kachondham Y, 
2002) ก������#"%5��
$��/U �.:. 2549�$6�����ก����.�&�3�5�7�&�3%0���1ก�6����9x (Multiple Indicator 
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Cluster Survey (MICS), December 2005 - February 2006) ��#5���#0�������ก�
�6%$%���%���
�6%0 9.3 
3%0��#04��%$%��%Iก�
�6��%���
�6%0 4.1 ����0	 !��#0�& �66�����$��	 !�
�6%0 11.9 ก%5�#� ก��6��;!� 
��75#��#%� 20 /U "�ก/U �.:. 2529 - 2538 /�0�	:?	6�����.%$��#0�������ก�
�6?$
�
�6%0 1.1 &5�/U ก��
����#"%5��
$��/U �.:. 2549 6��6��#5�/LK���������ก�
�6%$%��65��&5����!��"��� �5#�/LK���$Iก�& �6ก#5�
�ก�h1 3�
#5�"0%$?$
�/J�%��$����75#�/U �.:.2529 t 2438 �75��$ 6#ก��/LK���������ก�
�6 3&5กI?�5?$

�/% !6�3/%���	�:	��	 !$ �;����75#� 10 /U�%��4%ก��:;ก<�&5��8 ��#5� �5#����3%0��#0�& �6ก#5��ก�h1
������>1ก��ก����$���������%�6&�# ?$
3ก5 �%����� �/�& � ���ก0�  ��%Iก 	��3$� ?���$ � 3%0
#�&������ 4%ก��#�"�66����#5� /������%����� �/�& �"�ก�������&#1 3%0?����	 !�$Iก?$
���3&5%0#�� �>���6
�#��3/�/�#�����#��6�#�����5#��������$Iก?$
.;��
�6%0 18-30 (Neumann CG & Harrison GG, 1994 

�%�กV��"�ก���#�"�6���#��������>1�0�#5����#0�& �6ก#5��ก�h13%0�0$���7�#�1/LKK�/LK��	���
���� ��/J�4%���ก����$��������7��$�$ 6#ก��	 !&
��?$
���ก��3ก
?�3&5���!�8 &���3&5�/J�	��ก ���!�/X��ก��
ก����K�� 6�#�����3%0�#�������.$
���&�/LKK�?/�65��.�#� 3%0/LK��� �6����".5�6	�$?/6�����
5�
&5�?/$
#6 

3.2 8������ - ���#�s����8: >"9���#	����"9�ก�����8������> /	"2:X<<���9�� 
ก����$>�&
?���$ ��/J�����&
���ก����5��	���&�/LKK�	 !/X��ก��?$
 ?���$ ��/J�

�5#�/�0ก�������K���>�6��6$1���1��� 9;!�� ��	>��%��ก&5�ก���&���&$
���5��ก�63%0��2��ก�����
���� 	��ก	 !��$?���$ �������1���$���"&�6������1 ������ก��3&5ก�����$ ��ก?�5?$
���ก����ก<�"0� 
��2��ก��7
�ก#5���6
 &�#�& �63��03ก�I� �&�/LKK�	;��65��	 !7�#�
���� 6ก#5� ������Z�� �$Iก#�6�� 6�	 !��$
?���$ �"0� ����ก �� 6���
7
� �g�!�67� ก����$>�&
?���$ ����8 	����
�0$��?���#�$6�g% !6&!��ก#5�ก%
5�	 !
?�5��$.;� 13.5 "
$ (Black MM, 2003) 

�%��"�ก���!�����ก���#��
������$���?���$ �3�5�7�&���/U �.:. 2532 �.��ก���1�����$���
?���$ ����/�0�	:?	6$ �;��&��%��$�� ?�5� ��6��������$?���$ �7��$�
�3�� �#��7
ก�������ก��
�$Iก��ก�� 6�กI%$%��65���5����""�ก�
�6%0 19.3 ��/U �.:. 2532 ��%���
�6%00.7 ��/U�.:.2547 (�
���%���
ก�������6 ก�0	�#���>����
�) 

�.��ก���1�#�������%
��ก%�������?���$ ������#�����?�5?$
$ �;�� ��/U �.:. 2542 �#��
�����%
��6�5	 !�
�6%065 ��/U �.:.2547 �/J��
�6%056  (�
���%���ก�������6 ก�0	�#���>����
�) 3%0
��ก������#"%5��
$ (MICS, �.:. 2549) ��#5� �#�������%
��ก%�������?���$ ������#�����	�!#/�0�	:� 
�� 6��
�6%047 �$6���&0#����ก�g 6������� �#�������%
�&!���
$ (�
�6%0 22.6) 3�$�#5�/�0�	:?	66��
� �#���� !6�&5�ก����$>�&
?���$ �	 !��"�5�4%&5���2��ก��$
���&�/LKK�����$Iก 9;!���$�%
��ก��4%ก��
����#"�0$���&�/LKK�����$Iก?	6��/U �.:.2544 (����ก��#�"�6��2��ก��3�����1�#�����$Iก?	6) 	 !��
�$Iก��6
  6-12  /U� �5��g% !6�7�#�1/LKK� 91.2 �$Iก��6
 13-18  /U� �5��g% !6�7�#�1/LKK� 89.9 ���!��#��
����
��$���?���$ �3%06ก�0$���7�#�1/LKK�����$Iก?	6 ��0ก���ก���#��
������$���?���$ �
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3�5�7�&�";�?$
"�$	��34�3�5�	 5 /U (�.:. 2549 -2553) ��
����� ������5�6�����V3%0��ก7� ������
�
�
&���ก����������
�7
�ก%�������?���$ � ��
���#����
�3�I����4�
/�0ก��ก���ก%�������?���$ � 
�5������������
�ก��4%�&3%0ก�0"�6�ก%�������?���$ ���
�����%
�	�!#.;�3%0� /�0��	>���� 
$������ก�������1�65��&5����!�� �$6��
��#���7�!���6����?���$ �3%0�&�/LKK� 3%0�����1��K5/U%01 
����� ��#��?���$ �3�5�7�&� �#�	���&�$&��3%0�WX��0#���65��&5����!�� 

3.3 ����!����#�Dก - ,����ก��
��
9 
����
#��/J�/LK����K5�0$���%ก "�ก��6���������1ก�������6�%ก��/U �.:.2549 �$Iก��6
&!��

ก#5� 5 /U	�!#�%ก 22 %
����� �������ก�ก�� "���#��$Iก�
#���/�0�	:?	6กI���!��;���65���#$��I#�75��$ 6#ก�� 
4%ก������#"�$Iก?	6�0$��/�0�	: 2 ������5��ก�� 5 /U ��#5�� �$Iก��6
&!��ก#5� 6 /U �
#����!��;���
�6%0 40  
"�ก�
�6%0 5.8 ��/U �.:.2539-2540  (ก������#"�
����/�07�ก�?	6�����	 ! 2) �/J��
�6%0 7.9 ��/U �.:. 
2544 (����ก��#�"�6��2��ก��3�����1�#�����$Iก?	6) 

4%ก������#"�$Iก��ก�� 6���
��%3%0/�0.�:;ก<����ก�������6 ���!�/U �.:. 2544,2545 3%0 
2546  ���$Iก� ��#0��7��ก���ก�� �
�6%0 12.3,12.8  3%013.4 4%ก��#�����0�1�
���%�������ก3%0�5#����
����$Iก7���/�0.�:;ก<� 6 "���#�47,389 ��������� 6�/�0.�:;ก<�����&�����	�!#/�0�	:"���#�  268 
����� 6� ��/U �.:.2548 ��#5��$Iก�
�6%012 �
#� �
�6%0 5 	
#� �������� 6������ก%��� �$Iก�
#�.;��
�6
%0 25 (��%��>���>����
�3�5�7�&� 3%0�����ก���ก��	
�������
�ก��#�"�6)����
#���#�6�$Iก�/J�&
���&

���/LK���
�����%�6�0�� �
�6%0 30-80 ����$Iก��%5�� �"0�&���&�/J�4�
��K5	 !6�����
#�3%0/p#6$
#6
�����#�"3%0�%�$�%��$ �������#�� 3%0����#��$���%��&��� ��ก"�ก� � �$Iก�
#�	 !��$#�&����3%03�5
>�&
��"&�#"��?$
6�ก ก��	 !������
#����!��;�� 	���	 !6��� /LK����$�������� ";��/J���6�
ก���&5�
�
�������/�07�7�&�"�กก��:;ก<� birth cohorts ���/�0�	:���ก=< xe�3%�$1 ����$ 6 3%0" � Barker 
3%0��0��
/#5��$Iก	 !� ��#0��$��������������1���$�3%0��$����������75#� 2 /U3�ก3%
#�
#�	 !
��6
 5 /U�� !6�&5������#�"3%0�%�$�%��$ ����#��/�0��	 2 3%0�#��$���%��&����/J� 2 �	5�����$Iก	 !
�&���&/ก&� ก��	 !��&��	��ก3�ก�ก�$���?	6�������ก�
�66����.;��
�6%0 9.4 ("�ก MICS, �.:. 2549)
�5#�ก��3�#��
�	 !�$Iก/V�#�6�
#���ก�;�� �/J�3��34��$ 6#ก���
��
����
��&
� ��ก�
���
/���Barker 
3%0��0�/J�"������������?	6 ������&/�0�	:?	6กI"0�47�Kก��4�
��K5	 !/p#6?�
$
#6�������������%5�� � 

���1ก�������6�%ก��6���#5� �5��7
"5�6��ก����ก<�����
#���$�/J��
�6%0 2-6 ������0�5��7
"5�6
$
���
����3%0�
�6%0 0.2-1.2 ���4%4%�&�#%�#����/�0�	:	 !��2��3%
# � ก��/�0���#5�����
#�"0
�/J����0ก��4%4%�&�#%�#����/�0�	:	 !ก��%����2�� ���.;��
�6%0 1.1-2.1 9;!���ก?�5� �3ก
?� ���0
�5��7
"5�6	 !�ก�$"�ก����
#�� ���"	����
�:�<Vก�"���/�0�	:ก��%����2���6
$70��ก?$
����
#��/J�4%%��>1
���/s�������>1	 !9��9
���0�#5��ก������>
1ก����!�3#$%
�� �5�4%��
�ก�$�#��?�5��$
%�0�#5���%�����	 !
�5��ก�6?$
���ก��ก���7
�%����� �5#�	 !�ก��.�ก�0���/J�?����	����
� �������ก�ก��"��/J�����
#� ����0	 !
���>
ก���?�5�5�"0�/% !6�?$
��ก��6���#%��� 6�?�5.;���;!�:&#��<ก��	 !����
#����$Iก�
��&�����;����ก��
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�#%�������� ";��5�"0� ����&
"�กก���% �6�$��$Iก��/L""
���	 !&���"�$Iก��$
��ก��ก�� ก���7
7 #�&	 !?�5�6��
��6������%�!��?�#�5��ก�6 3%0"�ก/L""�63#$%
��	 !�����&5�ก��ก����กก#5�ก���7
�%����� � 4�
&����
�����ก&#5� 
ก���0��$�������
#�3%0����#�����$Iก���/�0�	:&0#��&ก��&���%��ก���6�6&�#����
&���ก���
�����3%0����!��$�!�	 !3�5����ก���v<��3%0	��ก�"ก���ก��&%�$�65��$
�$��$ ก�0&

�ก�������������#�� 
������$%� ����4%?�
 ���3%0�����	 !� ?����3%0����&�%����65��?�5� � $"��ก�$ �.��ก���1�75�� �ก��%��9�����6
��/�0�	:?	6�75�ก�� 

/�0�	:?	6� ก�������%�!��$
����6��6���!��#��
�/LK������
#����$Iก�65��&5����!��/�0ก�:
�
���&������&�%	��6����4�	��ก��&�&5����!����������ก�����0ก���ก�������3%06�� 4%�������7

&���3&5�$�����<�6� �.:. 2549 ��ก"�ก� �6��� /�0ก�:�������7
g%�ก��7��ก����g%�ก��� 7 7��$ 3%0� 
ก��4%�ก$����
%$/���������&�%	��6�����������������I"��/�������	��ก���5#��������� 6�� ก��
$������������!��#��
�/LK������
#�����ก�� 6�"�ก�%�6��5#6���	��������V3%0�����ก7� $���75�
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��  

"���#�   181 &�#�65��  ��$�/J��
�6%0 8.89  /�K��	 !���5#���K5 ��� ?�53�$�#�� �$��� /U 	 !
4%�& / #����$��6
 "���#�  181 &�#�65��  ?�5�0�
�.��	 !4%�& "���#� 57 &�#�65��  ����ก��
�����/�0��	���	 !4%�&"�ก4�
/�0ก��ก����665�6�����#�����  �75�  4%�&����1"�ก���/L�
�$   q%q                    

10) ก��:;ก<�����/LK��&�
�����6�$��� 6K   �$6ก������#"&������6�$��� 6K "���#� 81 &

 
4%ก��&�#"	��ก�6��� 
 - "���#�&�
�����6�$��� 6K	 !� ����$  ?�54
ก�5�� /��!#9;�   79 &�
  (�
�6%0  97.5 ) 
 - � ก��&�$&������.��	 !����0��   61 &�
  (�
�6%0 75.3) 
 - � �0��/X��ก�����&��6"�กก�03�?xxX���!#����%�$#�"�  36 &�
 (�
�6%0 44.4 ) 
 - � ก��	���#���0��$  ����
���ก<��
/ก��1  �$6��!������ "���#� 35 &�
  (�
�6%0 43.2 ) 

            - � ก���กI�&�#�65�������5�#�����0�1�
����	���
��/s���&�ก��	��#�	6�:��&�1 �65���
�6/U 
%0 1 �����  "���#�  6 &�
  (�
�6%0 7.4 ) 

11) ก���463��5�#����
3ก5/�07�7��$6ก��"�$	����!�/�07�������>1  ?$
3ก5 345����  ก����
�#����


�$645����!�#�	6
 	���.��  FM 96.0 (��0� ��6�5��ก��/���/�
��060�#%���ก��ก�:  ��$#5�
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��6ก��$
����>����
� "0��ก��ก�:	
ก#��"��	�1 t:
ก�1 ��75#��#%� 11.30 -12.30 �.) ก��"�$

��	��:ก��  

 5.2.2  	;���ก���#ก3"�> /	�ก��
�������	�� � 
1) ����ก���
�������#�&.
$��/%�$��6�%��ก�7
����
� Q �/J�����ก��&����6��6���ก�0	�#�

�ก<&�3%0��ก��1 ���!�$�����������&���3&5/U �.:.2554                                                                           
3�#	��ก��$���������   -   �/J�ก��&�#"�������
�������	 !�7
#�&.
$���%�ก��ก��/�
��������"�ก3/%� 
/ x��1�	 !?$
���ก�������� GAP  �����/J�����
��ก<&�	 !�ก<&�ก�������&����#5�4%4%�&/%�$��6   
(#�&.
$��"�กก%
5�� �   �#�.8 "0� ก���
5�&�#"$
#67
$ test kit � ก�����)  	���� �#�&.
$��	 !������?�5&
���/J�
#�&.
$��	
ก7��$	 !�7
��ก��/�
�   3&5/�����#�&.
$��7��$	 !� ก��������&
��� /�����?�5�
�6ก#5��
�6%070 
���/�����#�&.
$��	 !�7
/�0��	����8   �
��	 !45���ก�h1ก����"����"0?$
���/X�6������"�กก�0	�#�
�ก<&�3%0��ก��1  �060�#%�ก�������� 3 /U  �$6�"
���
�	 !"0� ก��&�#"�6 !6��
��	 !?$
���/X�6�������65��
�
�6/U%0 1 ����� ���!���
���#����!��"3ก54�
������    ���!�ก����$ 3 /U "0� ก�����.���#�����"��
��5#�
����ก��"�กก%
5��/X����6	 !?$
���/X�6�$��  3%0"0� ก��&�#"������&���ก�h1�
�ก����$��������5
��������
��	 !���"    

ก����$�%��ก�
��ก%
5��/X����6	 !��
��5#�����ก����������&
�ก5��ก����"����#�&.
$�� "0&
���/J�
�
�������	 !� �
�%�ก<�0  $��� � 

1.�
�������	 !� 7�!��� 6� �/J�	 !��
"�ก���"���#�$ 3%0 
2.?$
���ก����������&�V��&���
�ก����$���ก�0	�#���>����
�����"���#�$   

              ��0� �� �
�������	 !?$
���/X�6��������"���#�$���%�  "���#�  6 �
�� ��� 
1.�
�������%�กก �  ���3�����7 !6� ��������$��K5 
2.�
���#�7�!��
�  ��������$��K5 
3.�
�������/LN��6� &���%�0#�  ��������������%� 
4.�
�������	��63ก
#  ���3�� ��# �% !6�  ��������������%� 
5.�
�������7������>
1	��61  ���3��� � 3ก��$1	�#�#��1  ��������$��K5 
6.�
���
�#��ก?ก5����1 1  &���%�����1 ��������$��K5 
5.2.3 1���
�2���1�	"�
ก��>���
��� 12 	�� � 

1. �	��	��
�	 !3%0ก�"ก������ก%
5��������� 
1.1 #�����0�1����� ����!��$�!� ����	����� -xe��ก�1 3%0"
%7 ##�	6� ���!�/�0ก��ก�����;��	0�� 6�

3%0�#��
��
�����������6��/�0�	:3%0����������
� 
1.2 #�����0�1�5#�/�0ก����������3%0#�&.
�"��/�������� 
1.3 #�����0�1���/��/MN��3%0�����<������� 
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1.4 :;ก<�3%0#�"�6$
������� 
1.5 ��
���/�;ก<� 3�0��� �#����
$
�������3%0ก��&�#"#�����0�13ก5�"
���
�	 !�
��/s���&�ก��

&�#"#�����0�1����� ��5#6�����7ก�� ���<�	��ก7� ��ก:;ก<�3%04�
���"	�!#?/ 
2. ก�"ก���	 !$������ก��/U ��/�0��� 2555 

2.1 ก����
���ก��&�#"#�����0�1���������3%0����!��$�!� 5 "���#�$1,672 &�#�65�� 8,821 ��6ก�� 
2.2 ก��&�#"#�����0�1&�#�65���WX��0#��3%0�

�����4�
������"���#�$���%� 247 &�#�65�� 

8
9#�!�
�"�U�� 	�#�"� 
1. ����ก��#bA��/���> /��!
����4�!��2�,��!��4 2",��c
	��,���������

	�� � 

�;����
".�.

"��� ".�. �!�� / 8
9#�!�
�"�U�� 

 1.2 ����ก�� �
���#����                                                           ��
 4 0 0.00   

���%� �
���#���� 4 0 0.00   

 1.3 ����ก�� 1 ";��  1 4 2",��c
                                               ��
 13   0 0.00    

	�� �  -��
 5 0 0.00   

   -��;���2ก 3 0 0.00   

   -4 8
!>:���: 1 0 0.00   

   -�������!�
:���������!�
��2�,� 4 0 0.00   

 1.4 #bA��/������,��
�"�U��d                                        ��
�����
� 106 29 27.36   

Coliform(5),pH(4),pH+NO3 (1) 
 - ��������������7�0/e$���	 20 %�&� 34 12 35.29 

Coliform+E.coli(1),pH+TS+Cl(1) 

 - ��������������7�0/e$���	 950 ��%%�%�&� 20 6 30.00 Coliform(3),Coliform+E.coli(2), 

 -����3�I� 12 5 41.67 Coliform(4),Coliform+E.coli(1) 

 - ����!��$�!� 2 0 0.00   

 - กZ#6�& [6# 9 4 44.44 benzoic acid(4) 

 - �7������������/J���< 20 0 0.00   

 -%�ก7��� 3 1 33.33 benzoic acid (1) 

	�� � 

 - ��!�8  6 1 16.67 �:�"�����/�
��(1) 

 1.5 ������;�#�!�                                                     ��
 124 0 0.00   

$5�������3%06�  -  ��� 45 0 0.00   

���%�  - ��������������7�0���"
/e$���	 12 0 0.00   

   - �����	0�% 9 0 0.00   

   - 4�ก 4%?�
 10 0 0.00   
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   -.�!# 1 0 0.00  

   - ก0/e 7 0 0.00   

   - ��!�8  40 0 0.00   

 
2.3  34���� ����ก�� 
 -����ก������$�!�"�ก&�
�����6�$��� 6K /U 2555  

(�#��#��
���% &�#"#�����0�1 ����"�$	���ก�h1��&�V��q) 
  -����ก���WX��0#���
��������$�!�������� 6���& 5 "���#�$����&
/U 2555  

( �WX��0#���
��������������� 6� �#�.;������ 6�&7$.) 

    

���ก�������7��/s���&�ก�����!��ก��.5�6	�$���1�#����
3%0�	����%6 ก���7
7
$	$����65���5�6���!�
��2���
��������$�!�������� 6� 3%0����$�!�&�
�6�$��� 6Kq #��	 ! 24 �.�.55� ��� � ����%�q ����� ���%� 

    

��� ��63�	61 �
�#�	61 ��������1 ��7. #5�ก��ก�0	�#���>����
� �6 !6�&%�$�$�%�95� 3 �.��$��K5 
".���%� #��	 ! 14 ก��6�6� 2555 

 
 3.  ��5#6��� / ���1ก� ��� ������5�6	 !�5#�$������ก��  
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 3.1 �����ก�����>����
�"���#�$���%� 60%� /L&&��   ���>�#�� 3%0�&�% 
 3.2 ��5#6��������ก�$ก�0	�#���>����
��75� ���. ,����6���% �/J�&
� 
 3.3 ����� 6� 3%0��5#6������ก�$ก�0	�#�:;ก<�>�ก���75� �����ก�����&����	 !ก��:;ก<� 
 3.4 ���1ก�/ก�����5#�	
��.�!� 5 "���#�$ 
4.   /LK��/�
/������ก��$��������� 
 4.1 /LK���#��?�5���/�#��?�5/%�$��6��ก��$������������������	 ! 
5.   34���� ����ก�� /U��/�0��� 2556 

5.1 ����ก������$�!�"�ก&�
�����6�$��� 6K /U 2556  (/�0�����#���� !6�, "�$	���ก�h1��&�V��q3%0
.5�6	�$���1�#����
3ก5���1ก�/ก�����5#�	
��.�!���ก���WX��0#��3%0�

�����4�
��������
����	 ! 9;!��/J�����ก��&5����!��) 

5.2 ����ก���WX��0#���
��������$�!�������� 6�&���#"&�0�#�7�63$�����&"���#�$���%� (�WX�
�0#��3%03ก
?�/LK���5#�ก������� 6�	 !��
��5#�����ก�� 9;!��/J�����ก��&5����!��) 

5.3 ����ก�� ก��"�$ก���������	�$9������!������(�WX��0#��3%0"�$ก������������!�������65���  
/�0��	>�����5#�ก�����1ก�/ก�����5#�	
��.�!�3%0�%�����"���#�$) 

5.4 ����ก��4%�&���h17
�7� (OTOP) ���!���2��4%�&���h17
�7�$
���������
?$
 GMP 3%0
�����.�5���ก&5��/�0�	:?$
 

5.5  ก����2��:�ก6����
��/s���&�ก����������!��&� 6���
����5���9 6�(AEC) /�0ก��$
#6ก��
��2��#�> #�����0�1 3%0ก����ก<���&�V�� ISO/IEC 17025 

5.6  ����ก����2���#��/%�$��6������������
��ก<&�3%0�������&%�$�
��5����$��K5      ( 
����ก�����ก��#�	6�:��&�1ก��3�	61 9;!����%�?�5� &%�$�
��5�) 

 
6.  7
$�#����
/�#�&ก��� 
 6.1 7
$	$���3%04%�&���h1ก��#�	6�:��&�1ก��3�	61$
������� 24 7��$ �75�7
$	$��������
%��1���������	�$9��� , 7
$	$����#��ก�0$
��	�����$�������3%07
$	$�����%�x��1�������3%0
����3�I��/J�&
� 
 6.2 ���������5���ก����2���
��������$�!�������� 6�  �/J�&
� 
 5.2.4 	;���ก���:1�	�"�
�������	�� � 

1) ��2��x��1��% �6���&#1  �75�  x��1��
ก�  x��1�?ก5�����  x��1�?ก5?�5  q%q  ��
��
���5��&�V��x��1�
	 !ก��/:
��&#1ก����$   �$6ก��"�$����4�
/�0ก��ก��   &�#"�6 !6�3�0���  �#��#��
���%x��1�	 !45��ก��
/�0����������&
��5���
�����ก���/:
��&#1��& 9 &�#"������&5�?/ 

x��1���&#1	 !?$
���ก����������&�V��  $��� � 
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- x��1��
ก�    27 x��1� 
- x��1�?ก5�����  7 x��1� 
- x��1�?ก5?�5    5 x��1� 
- x��1�?ก5���>
1  2 x��1� 
2) �WX��0#�������5������3$���x��1��
ก� 
   �$6ก���กI�&�#�65������  �����  3%0/L���#0�
ก�  &�#"�������5������3$�  "�กก�� �กI�&�#�65��

/L���#0�
ก�  584 &�#�65��   &�#�65�������  18  &�#�65�� &�#�65�������% �6��
ก�   15  &�#�65�� ?�5�������5�
�����3$� 

3) ��2��x��1�/%�$���  
                  - ��2��x��1��% �6�3�0����ก<&�ก���665�63%0ก%
5��ก<&�ก���
�/J�x��1�/%�$���3	
�
&�$&5�$
#6ก����
���3�0���ก����
����������  ��
ก��������
�#��9 �3%0�#7���h1&5��8 
                 - �;��	0�� 6�3�%5��% �6��/J$?%5	
5�3%0��
�#����
3ก5�ก<&�ก�4�
�% �6���
�����.$������ก���% �6�$
#6
�0���#��/%�$��6	��7 #���������&
� 

4. �#��
��
�����������&#1      
    �กI�&�#�65��"�ก������4%�&�������&#13%0&�#�65��#�&.
$��4������� &�#"�������5������3$�ก�� �/J�
������% �6��
ก�   &�#"6�/X��ก��3%0��ก<������$��������% �6�?ก5?�5  3%0&�#"�%�0���ก  �75�  &0ก�!#  
3�$�� 6� 3%0�7���9�%����%%5���/%�/p�         
 5. �"
���
�	 !�����ก���/:
��&#1"���#�$���%��5#�ก���"
���
�	 !�����ก���/:
��&#1������  3%0
�"
���
�	 !���1ก�/ก�����5#�	
��.�!���2�����v5���&#1��
� ��#�ก��v5���&#1.�ก&
��&���%�ก#�7�ก��3%0
�
�ก����$กw���6 � ���v5���&#1	 !?$
�������
K�&��"���#�$���%�� "���#�  11  ��� ��ก"�ก� �ก��/:

��&#16��?$
������
���/�0���"�$"
�����ก���&�#"�����&#1/�0"�����v5���&#1	 !?$
�������
K�&3&5?�5� 
���ก���&�#"�����&#1  ���!�/s���&����&�#"��&#1ก5��v5�3%0&�#"9�ก��&#1ก5�����?/"����5�6                                                                                                                                                        
 6. �"
���
�	 !�����ก���/:
��&#1"���#�$���%��5#�ก���"
���
�	 !�����ก���/:
��&#1������  �"
���
�	 !
�����ก�����>����
�"���#�$���%�  �"
���
�	 !���1ก�/ก�����5#�	
��.�!�  3%0�"
����&%�$  $���������
&������ก���.��	 !"����5�6�������&#1�0��$  (������ 6��0��$)    9;!��/J�����ก��ก�0&

���
4�
"����5�6
�������&#1��2���.��	 !"����5�6��
�0��$  .�ก�
�%�ก<�0  3%0����������&#1"�ก���v5���&#1	 !?$
�������
K�&
��"����5�6  �$6ก��/�07
�7 �3"�4�
/�0ก��ก��  &�#"/�0����  ��
���3�0���ก��/���/�
��.��	 !"����5�6 
�กI�&�#�65���������&#1  ?�5  &�#"���&ก�
��	 !�
���7
 �75� &�#"�����5������3$���������
ก�  &�#"6���ก<����
��$��?ก5?�5  3%0swab ���#���  .
����  ���� ����3�I� 3%0�� 6�����.��	 !"����5�6���!�&�#"���7������	 !	����

�ก�$���������/J���< 34�"����5�6�������&#1	 !45��ก��/�0����&������ก��/�0ก��$
#6   34�"����5�6�����
�
ก� "���#� 39 34�  
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5.2.5 #�1�� ���	�� � 
 1) ก��&�#"3�0����.��"����5�6�����/�.��	 !�0�������/&%�$    
 2) ก��&�#"6ก�0$���.��	 !"����5�6�����/�.��	 !�0�������/�.��	 !���ก����������!���


.�ก�
�%�ก<�0 ?$
��&�V��  �$6ก��&�#"%�ก<�0	��ก�6�������.��	 !   ก��"�$�กI� /�
� 
/�0ก�������3%0&�#"#�����0�1�#���� !6�"�ก����0��	���$�������$
#67
$	$���
3��	 �� 6������&
�(SI -2) 

  ก��/s���&�����
��&
��/J�ก��/s���&�����5#�ก���0�#5���"
���
�	 !����
������%3%0�����6
��!�3#$%
������	:��%  �"
���
�	 !��5#6 PCU ����	:��%3%0��5#6 PCU �������6���%
���%�  �"
���
�	 !�����ก�����>����
���������������%� �$6�"
���
�	 !��5#6 PCU 	 !
���4�$7����3&5%0����	 !"0&�#"��$ก���ก%
5��/X����6��������&
�ก5���5���
��0ก���ก��
&�#"/�0��������
$	
�6 ��0ก���ก��&�#"/�0����  /�0ก��$
#6  �"
���
�	 !ก%
5�����#7
ก��������  ����6���%���%�  �"
���
�	 !�����ก�����>����
���������������%� �"
���
�	 !
����
������%3%0�����6��!�3#$%
��  �	:��%������%� 

3) ก���กI�&�#�65��������$&�#"#�����0�1���/��/MN�� ?$
3ก5 �����3�ก91 ���ก���� ���x�ก
��#  x��1��%��  6�v5�3�%�  "���#�&�#�65��	 !�กI� vwx &�#�65�� ��ก��/��/MN����������� 	 !
�
���7
������� "���#� �� &�#�65�� ��$�/J��
�6%0 �.��                 

 4) ก��&�#"3�0���4�
"����5�6�����������	:ก�%&5��8����	:��%  �75�  ����	:ก�%�����
���	0�%  �����/$��13�5�ก���� 6���
  %��$�&�   ���.�����$��  q%q  

 
 5.2.6 	;���ก���	�0���	���������	�� � 

1) �����!
����4�!��2�,� 
 - ก�������
ก;�ก��	5��4 2"�����    ( Pre- Marketing   Control  ) &�#"//�0�������!���ก

����
K�&�.��	 !4%�&����� 59  3�5�  79 �����  &�#"&�$&��ก��/���/�
�/3ก
?��.��	 !4%�&�����    7 
3�5�   9 �����  &�#"��������&�V�� GMP "���#� 6 3�5� 6 ����� 
 - ก��"���	��#bA��/���	5�����4 2" / �;���9�������  ( Post - Marketing   Control  ) 
&�#"&�$&�� ก��ก��$�3%�.��	 !4%�&�����    162  3�5� 45���ก�h1  156  3�5� &�#"�.��	 !"����5�6�����  
?$
3ก5 9
/�/��1���กI&  �
�������
�   "���#� 16 3�5�  45���ก�h1  16  3�5�  �กI�&�#�65��4%�&���h1����� 
&�#"#�����0�1�
����  "���#�  71 &�#�65�� 45���ก�h1  59  &�#�65��  &�#"������!���
���� 6�3%0 
$������ก��3ก
?�/LK��&�� �.�.�.�����  �.:. 2522 "���#� 19 ���!�� $������ก��3%
#���I"  18 ���!��  �6�5��
�0�#5��$������ก�� 1 ���!��     
        - ก����2��:�ก6���3%0�����%�!��������5�6�

�����4�
������  ก��/�07
��7��/s���&�ก��3ก5
�"
���
�	 !���1ก�/ก�����5#�	
��.�!� ก��"�$����3ก����������5�6�

�����4�
������  ก�"ก���3%ก�/% !6�
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�� 6���
ก��$����������

�����4�
�������0$��������  ก��/�0ก#$4%���������5�6�

�����4�
������$ �$5�
�0$��"���#�$ 

2) ��������/%�$��6  
- ก����2��:�ก6���4�
/�0ก��ก�������3%0������5�6  "�$ก��/�07
��7��/s���&�ก����2��

:�ก6���������5�64�
"����5�6�����  "�$�#	 3%ก�/% !6��� 6���
3%0/�0ก#$4%������ ������5�6�����
/%�$��6  �5��������
� &%�$&��3�� � &%�$�$�5�9��� � �$6ก��"�$ก�"ก��������1��2��&%�$ ก��/�07
�
�7��/s���&�ก��3ก54�
"����5�6����
���6��&%�$3%0ก�����?/:;ก<�$���� 3%0"�$ก������  ���.��
�����.
� �5#��5#��WX��0#��&�#"����#��/%�$��6$
���������7
�7� "���#� 3 ������ 

- "�$ก�"ก��������1/�07�������>1��
�#����
3ก5/�07�7�������	:ก�%&5��8 �75�  ���#���$Iก    
�����ก����#��%������/LKK�?	6 �����3%0��
�?�����!��
����   �����ก�����>����
��#��%��
��
���
�����	�$?	
 80 ���<� �����7��    ����g%��g%�� 120 /U 3�5�#���%
�6#����0��7������0��$�  
q%q 

- $�������������ก�������1������0��$   ����.�ก  .�ก/�ก  .�ก�"  .�ก�����6  "���#�$���%�  
&����6��6"���#�$���%�  �$6ก��/�07
�4�
/�0ก��ก��  �����1��
��ก�03���
���#��&�!�&�#��
3ก5
4�
/�0ก��ก��3%04�
������  ก�����	:&�$&�� &�#"�6 !6� ��
ก��������
�ก��$���������3ก5��5#6���	 !
�ก !6#�
�� 

- ก��&�#"����WX��0#�����/��/MN���������  �กI�&�#�65��&�#"#�����0�1���/��/MN��  "���#� 
5,541 &�#�65��  45���ก�h1  5,190  &�#�65�� (�
�6%0  93.7)  �กI�&�#�65��&�#"#�����0�1$
��"
%��	� 61 "���#� 
555 &�#�65�� 45���ก�h1 411 &�#�65��  (�
�6%0 74.1) 

 - $�������������ก���WX��0#��  /X��ก�� 3%0�#��
����?	x�6$1����������������%� 
 - ก��������
�#����
3ก54�
/�0ก��ก��"���#� 4 �
5�  182 �� 
 - ก����
���3%07 �3"�3�#	��$���������/X��ก��3%0�#��
����?	x�6$13ก54�
������

����� 6� 
 - &�#"/�0������������������� 6� 
 - ก����
�#����
3ก5��ก�� 6���
����>� "���#� 5 ����� 6� 
 - ก��&�#"/�0�����
������� / 34�%�6"����5�6�����������#����� 6� 

 - ก��&�#"�6 !6��.��	 !/�
������ � �����	 !��ก��:�6���4

"����5�6�����/�0��	ก%
5�
�� !6� �75� ����3�I�/L�� �����6��  q%q 

 - &�#"����WX��0#���.��	 !4%�&����3�I� 
 - ����4�
/�0ก��ก���$����3�I� / �
��5�����3�I� 
 - ก��������
�#����
 ���!�� ก��$�3%�#��
��
��������$�!�������� 6� 
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 - ก��������2��:�ก6��� �6.�
�6 �5������ก��� �5#��5#��WX��0#�������/%�$��6��
����� 6�3%0������#����� 6� 

 
2.2 ก����?���/��U���!�
� #�����9�������ก�����������������������	�� � 
 ��0	���������ก��?$
��ก3��V���
���%	 !�ก !6#�
��ก�����$
���
����#0$
�����������	 !

"���#�$���%� ���!������������/���?%�145���#I�?9&1������5�6�

�����4�
����������&
 

www.consumersouth.org /mapping/agro  ก�0�#�ก��	������ $��� � 

 1.ก����ก3��V���
���%�ก !6#ก���
���#0����� ��0	�����$������ก����ก3����
� 

�5#�/�0ก������
���% ��� 

 1.1 ��
��%�ก 

 1.2 34�4��#���63�$�34�	 !����#�����.��ก���1$
��������� 3 /�0�$I� ��� $
���#����!���

	������� �#��/%�$��6$
������� 3%0�
������7��ก��3%0�#����#�6 

 1.3 34�4��#���63�$�34�	 !������5�6$
���������� ".���%� 36ก&��/�0�$I� ��� $
���#����!���

	������� �#��/%�$��6$
������� 3%0�
������7��ก��3%0�#����#�6 

 1.4 34�4��#���63�$��#&ก������������5�6$
������� ".���%� 36ก&��/�0�$I� ��� $
���#��

��!���	������� �#��/%�$��6$
������� 3%0�
������7��ก��3%0�#����#�6 

 1.5  34�4������#�����ก�� 

 2.ก��$������ก��&��&�#3��V���
���%	 !��ก3��?#
 �$6�/�3ก������1 

 3. ก��/���/�
�3%03ก
?� 

���/�0�$I�	 !�
������������ ���"0� /�0�67�1&5�������5�6��ก������
���%$��ก%5�#?/�7
	�����&5�?/ 
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�!�#	��>�/#����ก����?�� 
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��6%0�� 6$������5�6$
�����������	 ! "���#�$���%� 
�!�
�  t1���
ก��#������!,�
2:X<<�.���กu 

๑. .���#�����9��  �:��61ก���� 6���
����/LKK�7�#�ก� 
๒. ���"��� 1���
ก��#������! t,�
2:X<<�.���กu  

&����6�5	 ! �/� ���5	 ! � &���%"0	�����0 �������	����0  "���#�$���%�  �����   
๓. .���4�!:�/	�����  ���?�h��61 :�����ก<1 
๔. �
��# ����1���
  ���-���-���  3%0 ���.��  ��-����-���� 
๕. Email.  : kurukroothoon@gmail.com 
๖. ก2�ก��
����;���#�����9��  :  

• ����#"�#��#��
���% ����/LKK�7�#�ก 
• "�$	���
���%������	: ��!����!�ก���� 6���
����/LKK�7�#�ก 
• ���ก��#�7�ก�� / W�ก����	�ก<0��7 �����/LKK� ��
3ก5ก%
5��/X����6 ��ก�� 6� �6�#7� 

/�07�7� 3%04�
���"�� 6���
 
�������������ก�  

• "�$	��V��ก���� 6���
 #�.  
����-��- !� ��7
�7� 
• "�$ก��	5���	 !6#�7��#�2�>��� #�.  
����-��- !� 

๗. 1���
ก��#������!���#�����9�� : 

• 1���
ก��#������! t,�
2:X<<�.���กu  
�� 6���
���!�� : #�. �6�5 - #�. ก�� ���4�
��7
�7�7�#�ก�������
	��	����0 / #�.  ����$-��-�%� / 
 �ก<&����	� 617 #��� / 	�ก<0��7 �����/LKK�7�#�ก 

๘. ���"���  �/� ���5	 ! � &���%"0	�����0 �������	����0  "���#�$���%�  ����� 
๙. >4����ก2�ก��
����/�;��� { :Y"9�8: 

• "�$	���
���%������	: ��!����!�ก���� 6���
����/LKK�7�#�ก 
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• ���ก��#�7�ก�� / W�ก����	�ก<0��7 �����/LKK� ��
3ก5ก%
5��/X����6 ��ก�� 6� �6�#7� 
/�07�7� 3%04�
���"�� 6���
 
�������������ก�  

• "�$	��V��ก���� 6���
 #�.  
����-��- !� ��7
�7� 
• "�$ก��	5���	 !6#�7��#�2�>��� #�.  
����-��- !� 

• "�$	����ก����463��5 
๑๐.  ��9����� �������
ก�����9�
�;�#�2�ก�� : 

• #�	6�%�6����/LKK�7
�7� ���#�	6�%�6	�ก<�� 
• ���1ก���������5#�&���%"0	�����0 
• #�	6�%�67
�7� "���#�$���%� 
• ������������/LKK�?	6 ����&
 
• ����� 6�/�.��:;ก<���������V��������	 !�������	����0 
• 4�
��K5�
�����5	 ! ¡ 3%0 ���5	 ! � &���%"0	�����0  �������	����0 
• ก%
5� �����/LKK�7�#�ก� ���5	 ! � &���%"0	�����0 �������	����0 
• ก%
5���2����7 ��
��$���������� ���5	 ! � &���%���
$  �������	����0 
• 7���ก��	5���	 !6#�7����
��ก<1�
��	5���� &���%	5����  �������	����0 
• ก%
5�����=ก<1  �
�����"�ก ���5	 ! � &���%"0	�����0 �������	����0 
• :��61�� 6���
�:�<Vก�"���� 6�7
�7� �
�������� ���5	 ! � &���%"0	�����0 �������	����0 
• ก%
5���7 �&�%�&�$ ���5	 ! ¡ 3%0 ���5	 ! � &���%"0	�����0  �������	����0 
• ก%
5�/�0�������
��  ���5	 ! ¡ 3%0 ���5	 ! � &���%"0	�����0  �������	����0 
• .���#�����9�� ������1ก�7
�7�&���%�7��3� 

• ���"���  150/1 ���5	 ! 4 &���%�7��3� ������ก�03����>
1 "���#�$���%� 

• .���4�!:�/	����� ��6��<w�   �
<���1 

• #���
���1���
���4�!:�/	����� 081-5437417 

• E-mail   SUREERAT_123@WINDOWSLIVE.COM 

• ก2�ก��
����;���#�����9��  	�����ก�"(&����&�� 21 ������.������1ก�7
�7� �.:.2551) 

�/J��#	 ��$�
6.;�ก���5������,������
�-3ก
/LK��	��$
�� �:�<Vก�"-�����-��!�3#$%
��-

/�0��� -#�2�>���  

• 
�1���
ก��#������!���#�����9������8
9    �  

• .��� :��61�� 6���
�ก<&����	� 61�
���7��3� 
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• #:=�1���
#������!#�����   ก��	��ก���ก<&����	� 61 

• ���"���1���
#������!  ���5	 ! 3 &���%�7��3� ������ก�03����>
1 "���#�$���%� 

• >4���� ก2�ก��
����/�;��� 3 :Y"9�8: 

• �6�6����	 !ก��	�������	� 61����5����
���	��� 4 ���5�
��8%0 10 ?�5 

• ���!�/�����ก��4%�&/
�6���	� 61��
�� 6���ก���#��&
��ก�� 

• ��
��ก<1-�6�6���>
1/%�>���7�&�-�����
�#3%03�%5�����>���7�&� 

• 6ก�0$��ก���% �6�?ก5��������� 	������!�ก��������3%0"����5�6 

• ��9������������
ก�����9�
�;�#�2���� 

• �	:��%&���%�7��3� 

• :��61ก���� 6���
3%0ก��:;ก<�&����>6�:�6(ก:�.������ก�03����>
1) 

• ��2��7
�7�������ก�03����>
1 

• �ก<&�������ก�03����>
1 

ก �9
��������  1���
�2���1�	"�
ก��>���
��� 12 (	�� �)  

1.�	��	��
�	 !3%0ก�"ก������ก%
5��������� 
1. #�����0�1����� ����!��$�!� ����	����� -xe��ก�1 3%0"
%7 ##�	6� ���!�/�0ก��ก�����;��	0�� 6�

3%0�#��
��
�����������6��/�0�	:3%0����������
� 
2. #�����0�1�5#�/�0ก����������3%0#�&.
�"��/�������� 
3. #�����0�1���/��/MN��3%0�����<������� 
4. :;ก<�3%0#�"�6$
������� 
5. ��
���/�;ก<� 3�0��� �#����
$
�������3%0ก��&�#"#�����0�13ก5�"
���
�	 !�
��/s���&�ก��

&�#"#�����0�1����� ��5#6�����7ก�� ���<�	��ก7� ��ก:;ก<�3%04�
���"	�!#?/ 
2.ก�"ก���	 !$������ก��/U ��/�0��� 2555 

1.ก����
���ก��&�#"#�����0�1���������3%0����!��$�!� 5 "���#�$1,672 &�#�65�� 8,821 ��6ก�� 
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ก��&�#"#�����0�1&�#�65���WX��0#��3%0�

�����4�
������"���#�$���%� 247 &�#�65�� 
�������

���	��� ������ 1. ��	�ก�	�"#�	$�����$�����	��%&��	'�
�����%�'�
�()*���
�+
,����������� 

,-����
�.�.
�	�, �.�. 	����$ ����������	��� 

 1.2 ��	�ก�	 ���	��	/��                                                           	�� 4 0 0.00   

����� ���	��	/�� 4 0 0.00   

 1.3 ��	�ก�	 1 �-��� 1 %�'�
�()*                                               	�� 13   0 0.00    

�����  -��� 5 0 0.00   

   -�4-�+	'ก 3 0 0.00   

   -%�����
		&
 1 0 0.00   

   -����	+	���
	���	5�+	����	'�
� 4 0 0.00   

 1.4 �"#�	$�����(
�+���	���6                                        	��7�4���� 106 29 27.36   

Coliform(5),pH(4),pH+NO3 (1) 
 - ����	
��
���
����������� 20 ���
 34 12 35.29 

Coliform+E.coli(1),pH+TS+Cl(1) 

 - ����	
��
���
����������� 950 ��������
 20 6 30.00 Coliform(3),Coliform+E.coli(2), 

 -�������� 12 5 41.67 Coliform(4),Coliform+E.coli(1) 

 - ��
�������� 2 0 0.00   

����� 

 - ก !"��#$"! 9 4 44.44 benzoic acid(4) 
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 - ������
���%�
��&�'�( 20 0 0.00   

 -�)ก���� 3 1 33.33 benzoic acid (1) 

 - ����*  6 1 16.67 �
	�/�Q��$��/�(1) 

 1.5 ����	�-�����                                                     	�� 124 0 0.00   

���	������� "�  -  )	# 45 0 0.00   

�6)��  - 	���*��&7��	7�'	 *�����8��	�
 12 0 0.00   

   - �����
 �� 9 0 0.00   

   - %�ก %�(#� 10 0 0.00   

   -!��� 1 0 0.00  

   - ก �8 7 0 0.00   

   - ���	9  40 0 0.00   

 
 
2.34���� ����ก�� 
 -����ก������$�!�"�ก&�
�����6�$��� 6K /U 2555  

(�#��#��
���% &�#"#�����0�1 ����"�$	���ก�h1��&�V��q) 
  -����ก���WX��0#���
��������$�!�������� 6���& 5 "���#�$����&
/U 2555  

( �WX��0#���
��������������� 6� �#�.;������ 6�&7$.) 

    

���ก�������7��/s���&�ก�����!��ก��.5�6	�$���1�#����
3%0�	����%6 ก���7
7
$	$����65���5�6���!�
��2���
��������$�!�������� 6� 3%0����$�!�&�
�6�$��� 6Kq #��	 ! 24 �.�.55� ��� � ����%�q ����� ���%� 
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��� ��63�	61 �
�#�	61 ��������1 ��7. #5�ก��ก�0	�#���>����
� �6 !6�&%�$�$�%�95� 3 �.��$��K5 
".���%� #��	 ! 14 ก��6�6� 2555 

 
 3.  ��5#6��� / ���1ก� ��� ������5�6	 !�5#�$������ก��  
 3.1 �����ก�����>����
�"���#�$���%� 60%� /L&&��   ���>�#�� 3%0�&�% 
 3.2 ��5#6��������ก�$ก�0	�#���>����
��75� ���. ,����6���% �/J�&
� 
 3.3 ����� 6� 3%0��5#6������ก�$ก�0	�#�:;ก<�>�ก���75� �����ก�����&����	 !ก��:;ก<� 
 3.4 ���1ก�/ก�����5#�	
��.�!� 5 "���#�$ 
4.   /LK��/�
/������ก��$��������� 
 4.1 /LK���#��?�5���/�#��?�5/%�$��6��ก��$������������������	 ! 
5.   34���� ����ก�� /U��/�0��� 2556 

5.1 ����ก������$�!�"�ก&�
�����6�$��� 6K /U 2556  (/�0�����#���� !6�, "�$	���ก�h1��&�V��q3%0
.5�6	�$���1�#����
3ก5���1ก�/ก�����5#�	
��.�!���ก���WX��0#��3%0�

�����4�
��������
����	 ! 9;!��/J�����ก��&5����!��) 

5.2 ����ก���WX��0#���
��������$�!�������� 6�&���#"&�0�#�7�63$�����&"���#�$���%� (�WX�
�0#��3%03ก
?�/LK���5#�ก������� 6�	 !��
��5#�����ก�� 9;!��/J�����ก��&5����!��) 

5.3 ����ก�� ก��"�$ก���������	�$9������!������(�WX��0#��3%0"�$ก������������!�������65���  
/�0��	>�����5#�ก�����1ก�/ก�����5#�	
��.�!�3%0�%�����"���#�$) 

5.4 ����ก��4%�&���h17
�7� (OTOP) ���!���2��4%�&���h17
�7�$
���������
?$
 GMP 3%0
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10.ก��:;ก<�����/LK��&�
�����6�$��� 6K   �$6ก������#"&������6�$��� 6K "���#� 81 &

 

4%ก��&�#"	��ก�6��� 

-"���#�&�
�����6�$��� 6K	 !� ����$  ?�54
ก�5�� /��!#9;�   79 &�
  (�
�6%0  97.5 ) 

-� ก��&�$&������.��	 !����0��   61 &�
  (�
�6%0 75.3) 

-� �0��/X��ก�����&��6"�กก�03�?xxX���!#����%�$#�"�  36 &�
 (�
�6%0 44.4 ) 

-� ก��	���#���0��$  ����
���ก<��
/ก��1  �$6��!������ "���#� 35 &�
  (�
�6%0 43.2 ) 

              - � ก���กI�&�#�65�������5�#�����0�1�
����	���
��/s���&�ก��	��#�	6�:��&�1 �65���
�6/U%0 1 �����             

"���#�  6 &�
  (�
�6%0 7.4 ) 

           

4%ก��&�#"�
��������"�ก&�
�����6�$��� 6K$
#67
$	$���������� 

�
�%�ก<�0 $�7� �
�������� "���#�	 !45���ก�h1��&�V�� 

	�����  �#��ก�0$
�� 67 (82.7%) 

	��3��	 �� 6 ��%�x��1�3��	 �� 6 26 (32.1%) 
 

���6��&
: 1.�
������ก�h1&��/�0ก�:ก�0	�#���>����
�  g���	 ! 135 (�.:.2534) ���!�� ��������������7�0

���"
	 !/e$���	 (g���	 ! 2) %�#��	 ! 26 ก
������>1 �.:.2534 

               2. �กI�&�#�65������#�����0�1�
����$
#67
$	$���������� "�ก&�
�����6�$��� 6K 80 &�
 � ก 1 &�
 ����!��

7���
$ 
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11. ก���463��5�#����
3ก5/�07�7��$6ก��"�$	����!�/�07�������>1  ?$
3ก5 345����  ก����
�#����


�$645����!�#�	6
 	���.��  FM 96.0 (��0� ��6�5��ก��/���/�
��060�#%���ก��ก�:  ��$#5���6ก��$
��

��>����
� "0��ก��ก�:	
ก#��"��	�1 t:
ก�1 ��75#��#%� 11.30 -12.30 �.)   ก��"�$��	��:ก��  

��9�����/���
ก��9�
�;�#�2�ก�� 

1. �����ก�����>����
�"���#�$���%� 

              - ��
ก��������
���!��463��5 ?$
3ก5��!�345���� 

              - ก��������
�/X�6�����������/%�$��6 

              - ก����
���3�0���/�#����
	��#�7�ก�� 

              - ก��������
� mobile unit �5#�&�#"���/��/MN��������� 

2. :��61#�	6�:��&�1ก��3�	61���%� 

             - ��
���/�;ก<�/�#����
�ก !6#ก��7
$	$������/��/MN��������� 

3. ก%
5�����������

�����4�
������ 

             - �463��5�#����
3ก5/�07�7� ���!��g%�ก����� ก���%��ก9���4%�&���h1�����	 !/%�$��6 ก���7


�������/�
������	 !.�ก&
�� �$6ก����
�#����
3ก5/�07�7�������	 !���&�  3%0��ก��>��ก����ก��5#6

��%�!��	 !����ก���	:��%��/�07�7� 

           - ���.����
�� �$6ก��������
�#����
���!��ก��&�#"���/��/MN��3ก5��ก�� 6�  

           - ก���5#�ก���"
���
�	 !&�#"���/��/MN��������� 

           - ก���5#�ก���"
���
�	 !&�#"g%�ก4%�&���h1����� 

          - ก���5#�ก���"
���
�	 !&�#"&%�$ 

          - ก��&�#"�
����6���7�� 

          - ก��&�#"3�0����.��	 !"����5�6�������7
�7� 

4. �6.�
�6  

          - ก����
�#����
���!��ก���%��ก9��������/%�$��63ก5���!����ก�� 6�������� 6� 

          - ก��&�#"���/��/MN��3%0�������	�$9���"�ก34�%�6������#����� 6� 

>4����������" 

1.����ก����
��������5�6�WX��0#�������/%�$��6 

ก%
5��/X����6 t/�0>��7
�7� 

                        - �6�6ก%
5�����������

�����4�
������ �$6ก�"ก��� ���.������!�� ���. 
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2.����ก��7
�7������/%�$��6 

ก%
5��/X����6    t  7
�7� 2 3�5� 

ก�"ก���            t  ����#"/LK���#��/%�$��6$
�������������	 !�/X����6 

                          - �#��#��
���%/#�����0�1/LK��/"�$%��$���#�������K���/LK�� 

                       -  #�����0�1	���%��ก��ก��3ก
?�/LK��/"�$	��34���� 

                       -  "�$ก�"ก���&��34����/&�$&��/�0����4% 

                        -  .�$�	�� 6� 

:X<��/��:	�����ก���;�#�2���� 

1./LK��ก��/��/MN��6�v5�3�%�����74�ก	 !"����5�6����&�	:��% 

2.6��?�5?$
����#���5#����"�ก�.��	 !"����5�6������	5�	 !�#� 

3.��$�
���%#�"�ก������������	�$9���?/�7
/�0�67�1�%��"�ก� 4�
���9����������"�ก4�
/�0ก��ก�� 

.�����
��!/���"ก��
       - 
4�!:�/	�����  -  �.�.����   ��#" � ��ก#�7�ก���
������% 7 #. 

                             ���6�%��	�:��	1 089-6580973 

.
�
4�!:�/ก��ก���!�������#�1�� ��������<9> /#
��������<9 

���"���    -    185/4  .������	>1�
	�: 3  ��������$��K5  "���#�$���%�   90110 

�������!���� 

  1. �5������������
�ก����2��ก�"ก���
�������������7�ก7�����
� ก��������"�$ก��	 !� 

�
����  .�ก�
�%�ก<�0  ?$
��&�V�� 

2. �5������������
�ก����2��#�7�7 �"����5�6�����������7�ก 

3. �/J����1ก�/�0�������0�#5����5#6���&5��8	��������V/�����ก7�ก��ก%
5����7�ก  

ก2�ก��
���49��
� 

                /�0���4�
/�0ก��ก���
���������
����ก������9;!�"�$�$6�������&&����?	6 � ������

��$��K5 ���!� 2 -3 /U	 !45���� � 4�
/�0ก��ก���
���������
�����"���#�/�0��� 100 ��               

��9�����/���
ก��9�
�;�#�2�ก��    -                                           

:X<��/��:	�����ก���;�#�2���� 

���7�ก7���� ���0"�กก��/�0ก����7 � ?�5�����./% ก&�#����
��5#�ก�"ก���?$
�$6�0$#ก 
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.�����
��!/���"ก��
       - 
4�!:�/	�����  -  ����
#����  7�%�ก<�0�$7�  /�0>��7���  

                               ���6�%��	�:��	1 081-9594915 

 

 

 

 

 

 

 

 

����>���6���!��&�� (�������� !��Z�>���6"�กก�������<�1) 

6��?�5��6� ก��"�$��������"�$������:<�$8	 !7����/J��"
�������!���%6 3&5.
���5#6�������

���1ก��$���#���5#������ � !�%Iก"0/�0������7�ก ���กI"0��
�#���5#���� �75� ����	:ก�%�"�������

?/�% �6�3�ก#���/e$��� ���7�กกI"0"�$�������5��
��5�?/��
  �������&�ก��&���0 10,000 ��/ ���
�#��ก !

���ก%5��  ���กI"�$?/��
 

���!� 2 -3 /Uก5���������&&����?	6?$
�����"�ก ���. ��"�$�����
�������	 !��$��K5  � !�%Iก

�/J���/�0���4�
/�0ก��ก����
����ก������ 3&5&5������!�"�$� ก � !�%Iก&
��$��������ก������ก5��#5�� 

/�0�67�1ก���
�����������?�5   .
�?�5�/J�/�0�67�1�����/J���������$��8 � !�%IกกI?�5���/�0��� ����0

>���7�&�����
�����������$��K5���/% ก&�#?/�5#�ก�"ก���6�ก 3�
"0�5����ก�������x?/��
����ก��

���� 6��6�ก�%6 �/J�/LK��	 !�	:��%��$��K5/�0���75�ก��#5��7�K����3%
#���?�5�5�6"0?/ �060�%��

�������&&����?	6"�$����� !�%Iก?�5?$
/�0�����
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&�#� !�%Iก����;��%�ก�
��	��5�6����0?/$�3%%�ก	 !�� 6���������
�� ?/$�3%�5�3�5	 !�����6
3%0� 

/LK���
�����
�� 3&5�/J���	 !��5#6���?����75#6�0?�กI"0	����
 

	 !45����	���/U6��?�5� ก��/�07
����7�ก�%6 �����$�
6ก�����!�?/�"������&5��8 

 � !�%Iก��ก#5���0ก���ก��7���"0��$#��0��/U� � "0� ก��&�����0ก���ก��7
$���5 "0�����

��
5�?x3�����/J�ก���ก�� 

	;���ก���	�0���	���������	�� � 
	 !&���           -         161/1.�����#�.   ����������� "���#�$���%�  90000 
�5#�����������ก�����>����
�"���#�$���%�	 !�ก !6#�
��ก���������� �  2 Wp�6 
1.Wp�6����� 6� 3%0��2��3�	6134�?	6   -  $
�������/%�$��6 
    1.1 ����

�����4�
������ 
    1.2  ��������/%�$��6 
2. Wp�6�5�������
����                                   -   $
����7��ก��                     
�������!���������!
����4�!��2�,� 
   1.�#��
� ก��ก�� ��&�V���.��/�0ก��ก�� 4%�&���h1 3%0ก���v<����������ก5����ก��5
&%�$/�%����ก��5&%�$ 

2.�5��������2���.��/�0ก��ก�� 4%�&���h1�������7
�7�3%0	
��.�!� 
3.����5��������2��:�ก6���4�
������3%0��� ������5�6 
4.����������7
กw���6���!��

�������	>�4�
������ 
5.���������!���
��	
ก�13%0�
���� 6� ?ก%5�ก% !6 
6.����WX��0#���#��?�5/%�$��63%0��ก��	 !?�5�;�/�0���1"�กก������������� 

�������!������������: ��,�� 
1.���"�$	��34�6
	>:��&�1�����/%�$��6�������	 !"���#�$ 
2./s���&���������/%�$��6�5#�ก�� / /�0������ /������
�ก��/s���&���������5#6���	 !

�ก !6#�
��&��34���������/%�$��6���"���#�$ 
3.ก��ก�� $�3%  /�0����4%  3%0������
�ก��/s���&���������/%�$��6�����5#6�����>����
�

����&����	 ! 
ก2�ก��
���49��
� 

����

�����4�
������ 
1.ก���#��
�ก��ก���.��4%�&�����    ( Pre- Marketing   Control  ) 
    1.1 &�#"//�0�������!���ก����
K�&�.��	 !4%�&�����     59  3�5�  79 ����� 
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                 1.2 &�#"&�$&��ก��/���/�
�/3ก
?��.��	 !4%�&�����    7 3�5�   9 ����� 
   1.3 &�#"��������&�V�� GMP          "���#� 6 3�5� 6 ����� 
2.ก��&�#"����WX��0#���.��	 !4%�& / "����5�6�����  ( Post - Marketing   Control  ) 

                 2.1 &�#"&�$&�� ก��ก��$�3%�.��	 !4%�&�����    162  3�5� 45���ก�h1  156  3�5� 
   2.2 &�#"�.��	 !"����5�6�����  ?$
3ก5 9
/�/��1���กI&  �
�������
�   "���#� 16 3�5�  45��
�ก�h1  16  3�5� 
  2.3 �กI�&�#�65��4%�&���h1����� &�#"#�����0�1�
����  "���#�  71 &�#�65�� 45���ก�h1  59  
&�#�65�� 

          3. &�#"������!���
���� 6�3%0$������ก��3ก
?�/LK��&�� �.�.�.�����  �.:. 2522 "���#� 19 ���!�� 
$������ก��3%
#���I"  18 ���!��  �6�5���0�#5��$������ก�� 1 ���!��     
        4.ก����2��:�ก6���3%0�����%�!��������5�6�

�����4�
������ 

4.1 ก��/�07
��7��/s���&�ก��3ก5�"
���
�	 !���1ก�/ก�����5#�	
��.�!� 
4.2 ก��"�$����3ก����������5�6�

�����4�
������ 
4.3 ก�"ก���3%ก�/% !6��� 6���
ก��$����������

�����4�
�������0$�������� 
4.4 ก��/�0ก#$4%���������5�6�

�����4�
������$ �$5��0$��"���#�$ 
 
 
��������/%�$��6 
1.ก����2��:�ก6���4�
/�0ก��ก�������3%0������5�6 
1.1 "�$ก��/�07
��7��/s���&�ก����2��:�ก6���������5�64�
"����5�6����� 
1.2 "�$�#	 3%ก�/% !6��� 6���
3%0/�0ก#$4%������ ������5�6�����/%�$��6 
1.3 �5��������
� &%�$&��3�� � &%�$�$�5�9��� � �$6ก��"�$ก�"ก��������1��2��&%�$ ก��

/�07
��7��/s���&�ก��3ก54�
"����5�6����
���6��&%�$3%0ก�����?/:;ก<�$���� 
1.4 "�$ก������  ���.��
�����.� �5#��5#��WX��0#��&�#"����#��/%�$��6$
���������

7
�7� "���#� 3 ������ 
1.5 "�$ก�"ก��������1/�07�������>1��
�#����
3ก5/�07�7�������	:ก�%&5��8 �75�  ���#���$Iก    

�����ก����#��%������/LKK�?	6 �����3%0��
�?�����!��
����   �����ก�����>����
��#��%��
��
���
�����	�$?	
 80 ���<� �����7��    ����g%��g%�� 120 /U 3�5�#���%
�6#����0��7������0��$�  
q%q 

2.$�������������ก�������1������0��$   ����.�ก  .�ก/�ก  .�ก�"  .�ก�����6  "���#�$���%�  
&����6��6"���#�$���%�  �$6ก��/�07
�4�
/�0ก��ก��  �����1��
��ก�03���
���#��&�!�&�#��
3ก5
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4�
/�0ก��ก��3%04�
������  ก�����	:&�$&�� &�#"�6 !6� ��
ก��������
�ก��$���������3ก5��5#6���	 !
�ก !6#�
�� 

3.ก��&�#"����WX��0#�����/��/MN��������� 
3.1 �กI�&�#�65��&�#"#�����0�1���/��/MN��  "���#� 5,541 &�#�65��  45���ก�h1  5,190  &�#�65�� 

(�
�6%0  93.7) 
3.2 �กI�&�#�65��&�#"#�����0�1$
��"
%��	� 61 "���#� 555 &�#�65�� 45���ก�h1 411 &�#�65��  (�
�6%0 

74.1) 
4.$�������������ก���WX��0#��  /X��ก�� 3%0�#��
����?	x�6$1����������������%� 
4.1 ก��������
�#����
3ก54�
/�0ก��ก��"���#� 4 �
5�  182 �� 
4.2 ก����
���3%07 �3"�3�#	��$���������/X��ก��3%0�#��
����?	x�6$13ก54�
����������� 6� 
4.3 &�#"/�0������������������� 6� 
4.4 ก����
�#����
3ก5��ก�� 6���
����>� "���#� 5 ����� 6� 
4.5 ก��&�#"/�0�����
������� / 34�%�6"����5�6�����������#����� 6� 
4.6 ก��&�#"�6 !6��.��	 !/�
������ � �����	 !��ก��:�6���4

"����5�6�����/�0��	ก%
5��� !6� 

�75� ����3�I�/L�� �����6��  q%q 
4.7 &�#"����WX��0#���.��	 !4%�&����3�I� 
4.8 ����4�
/�0ก��ก���$����3�I� / �
��5�����3�I� 
4.9 ก��������
�#����
 ���!�� ก��$�3%�#��
��
��������$�!�������� 6� 
4.10 ก��������2��:�ก6��� �6.�
�6 �5������ก��� �5#��5#��WX��0#�������/%�$��6������� 6�

3%0������#����� 6� 
��9�����/���
ก��9�
�;�#�2�ก�� 

1.����6���%�5�������
�����0$��&���% 
2.����6���%:��61  ����6���%	�!#?/  ����6���%7
�7� 
3.�����ก�����>����
������� 
4.���1ก�/ก�����5#�	
��.�!� 
5. 7���4�
/�0ก��ก��&%�$ / �
������� / 34�%�6 

:X<��/��:	�����ก���;�#�2���� 
1. "���#��"
���
�	 !/s���&����?�5�� 6���&5�ก���WX��0#���#��/%�$��6$
������� 3%0� ก���6ก6
�6 

�/% !6�3/%�&��3��5�&���#��ก
�#��
������6�������"
���
�	 !/s���&���� 	����
ก��$���������
?�5&5����!��  &
��� ก��Weก������
�#����
3%0��
��	�ก<03ก54�
	 !��
������������5 

2. ���1ก�/ก�����5#�	
��.�!�6��?�5?$
$��������������/%�$��6�65����
�3�I� 
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3. 4�
������6��?�5��
�#�������Kก���#��/%�$��6���������/J��ก�h1��%��$��&
�8���ก����"����
�%��ก����������� 

4. "�ก����	����#���/J��������K5 3%0�����:��61ก%�����>
�ก�" 	����
ก����
��7���
4�
/�0ก��ก��	 !� �#����
�3�I������.� �5#��5#�$�3%9;!�ก��3%0ก��6���/J�?/?$
6�ก 

5. 6��?�5�����.�#��
��#��/%�$��6��������	 !��"�ก&5��.�!� 
>4����������" 

ก��$�����������ก�"ก����
��&
��65��&5����!�����!��6�64%3%0��
���#����
�3�I���
�ก�$��
������5�6���!���
��ก��� �5#��5#���ก��$��������� 
.�����
��!/���"ก��
 
                      - 
.���4�!:�/	�����       -      ���#�?%#���  ������	�1    ��#��
�Wp�6����� 6�3%0��2��3�	6134�?	6 
                                          ���6�%��	�:��	1  089- 7334513 
 

 

 

 


